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  Russian coins and medals from other properties 

Российские монеты и медали из других источников 

  

     

     

1501   Alexei Michailowitsch, 1645-1676. Jefimok 1655, Netherlands, Utrecht, Leeuwendaalder, 162x, ex 

Willy Fuchs collection lot № 25. 28,62 g. Spassky-1988 № 386 this piece? 28.62 g. Purchased 

L.Södermann, Lugano, 5th of april 1967 (acc. to Sotheby's catalogue dd. 24th of april 1997). 

Unsuperseded provenance!!! Very rare!! About very fine. 

 

Алексей Михайлович, 1645-1676. Ефимок с признаком 1655 г, Нидерланды, Утрехт, 

левендальдер 162х, из коллекции Вилли Фукса, лот № 25. 28,62 г. Экземпляр помещен в каталоге 

Спасского 1988 года под № 386? Согласно каталогу Сотби 24 апреля 1997 г этот экземпляр 

куплен у Леонида Содермана, Лугано, 5 апреля 1967 года. Непревзойденное происхождение!!! 

Очень редкий!! Состояние практически очень хорошее. 

2750.- 1576 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 25 
 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 25 

  

  +   

1502   Half-Jefimok 1655, Netherlands, Utrecht, half of a leeuwendaalder, 1643, ex Willy Fuchs collection lot 

№ 30. 13.47 g. Spassky-1988 № 389 this piece. Unsuperseded provenance!!! Extremely rare!!! Very 

fine. 

 

Половинный ефимок с признаком 1655 г, Нидерланды, Утрехт, половинный обрубок 

левендальдера 1643, из коллекции Вилли Фукса, лот № 30. 13,47 г. Именно этот экземпляр 

помещен в каталоге Спасского 1988 года под № 389. Непревзойденное происхождение!!! 

Чрезвычайно редкий!!! Состояние очень хорошее. 

1100.- 1577 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 30 

 
Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 30 

  

  +   

1503   Jefimok 1655, Spanish Netherlands, Brabant, patagon 1633, ex Willy Fuchs collection lot № 41. 28.07 

g. Cf. Spassky-1988 №№ 542-544. Very rare!! Very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Испанские Нидерланды, Брабант, патагон 1633, из коллекции Вилли 

Фукса, лот № 41. 28.07 г. Сравн. Спасский-1988 №№ 542-544. Очень редкий!! Состояние очень 

хорошее 

2750.- 1578 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 41 
 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 41 

  

  +   

1504   Jefimok 1655, Germany, Saxony, thaler 1615, ex Willy Fuchs collection lot № 109. 29.11 g. Very rare!! 

About extremely fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Германия, Саксония, талер 1615, из коллекции Вилли Фукса, лот № 

109. 29,11 г. Очень редкий!! Состояние практически отличное. 

2750.- 1579 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 109 

 
Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 109 

  

  +   

1505   Jefimok 1655, Germany, Hohnstein, thaler 1570, ex Willy Fuchs collection lot № 122. 27,94 g. 

Spassky-1988 № 1149 this piece. The only counterstamped thaler from Hohnstein known to Spassky! 

Unsuperseded provenance!!! Excessively rare or unique!!! Very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Германия, графство Гонштейн, талер 1570, из коллекции Вилли 

Фукса, лот № 122. 27.94 г. Именно этот экземпляр помещен в каталоге Спасского 1988 года под 

№ 1149. Единственный ефимок на талере графства Гонштейн, известный Спасскому! 

Непревзойденное происхождение!!! Редчайший или уникальный!!! Состояние очень хорошее. 

2750.- 1580 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 122 

 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 122 

  

  +   

1506   Jefimok 1655, Germany, Mansfeld, thaler 1546, ex Willy Fuchs collection lot № 124. 27,78 g. Spassky-

1988 № 1153 this piece. Unsuperseded provenance!!! Very rare!! About very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Германия, графство Мансфельд, талер 1546, из коллекции Вилли 

Фукса, лот № 124. 27,78 г. Именно этот экземпляр помещен в каталоге Спасского 1988 года под 

№ 1153. Непревзойденное происхождение!!! Очень редкий!! Состояние практически очень 

хорошее. 

2750.- 1581 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 124 

 
Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 124 

  

  +   
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1507   Jefimok 1655, Germany, Kaufbeuren, thaler 1541, ex Willy Fuchs collection lot № 167. 28,03 g. 

Spassky-1988 № 1464 this piece. The only counterstamped thaler from Kaufbeuren known to Spassky! 

Purchased L.Södermann, Lugano, 5th of april 1967 (acc. to  Sotheby's catalogue dd. 24th of april 1997). 

Unsuperseded provenance!!! Excessively rare or unique!!! Fine.  

 

Ефимок с признаком 1655 г, Германия, город Кауфбейрен, талер 1541, из коллекции Вилли 

Фукса, лот № 167. 28,03 г. Именно этот экземпляр помещен в каталоге Спасского 1988 года под 

№ 1464. Единственный ефимок на талере города Кауфбейрен, известный Спасскому! Согласно 

каталогу Сотби 24 апреля 1997 г этот экземпляр куплен у Леонида Содермана, Лугано, 5 апреля 

1967 года. Непревзойденное происхождение!!! Редчайший или уникальный!!! Состояние 

хорошее. 

2750.- 1582 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 167 

 
Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 167 

  

  +   

1508   Jefimok 1655, Switzeland, Basel, thaler 1624, ex Willy Fuchs collection lot № 171. 27.97 g. Very rare!! 

Very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Швейцария, Базель, талер 1624, из коллекции Вилли Фукса, лот № 

171. 27,97 г. Очень редкий!! Состояние очень хорошее 

2750.- 1583 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 171 
 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 171 

  

  +   

1509   Jefimok 1655, Switzeland, Basel, thaler 1640, ex Willy Fuchs collection lot № 172. 28.19 g. Spassky-

1988 № 1493 this piece. Unsuperseded provenance!!! Very rare!! Very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Швейцария, Базель, талер 1640, из коллекции Вилли Фукса, лот № 

172. 28,19 г. Именно этот экземпляр помещен в каталоге Спасского 1988 года под № 1493. 

Непревзойденное происхождение!!! Очень редкий!! Состояние очень хорошее 

2750.- 1584 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 172 

 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 172 

  

  +   

1510   Jefimok 1655, Austria, Tirol, thaler w/o date, ex Willy Fuchs collection lot № 178. 28.05 g. Spassky-

1988 № 1510 (description) this piece with picture 1509. Unsuperseded provenance!!! Very rare!! Very 

fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Австрия, герцогство Тироль, талер без даты, из коллекции Вилли 

Фукса, лот № 178. 28,05 г. Описание именно этого экземпляра помещено в каталоге Спасского 

1988 года под № 1510 (а фото под № 1509). Непревзойденное происхождение!!! Очень редкий!! 

Состояние очень хорошее. 

2750.- 1585 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 178 

 

Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 178 

  

  +   

1511   Jefimok 1655, Sweden, Riksdaler 1647, ex Willy Fuchs collection lot № 199. 28.67 g. Spassky-1988 № 

1731 this piece. Unsuperseded provenance!!! Very rare!! Good very fine. 

 

Ефимок с признаком 1655 г, Швеция, риксдалер 1647, из коллекции Вилли Фукса, лот № 199. 

28,67 г. Именно этот экземпляр помещен в каталоге Спасского 1988 года под № 1731. 

Непревзойденное происхождение!!! Очень редкий!! Состояние лучше чем очень хорошее. 

2750.- 1586 

  Ex Sotheby's auction, 24.04.1997, lot 199 

 
Происходит с аукциона Сотби, 24.04.1997, лот 199 

  

  +   

1512   Peter I. 1682-1725. Denga 1700, Naberezhny Mint. 5.57g. Bitkin 1408 (R). Rare. Fine. 

 

Петр I. 1682-1725. Деньга 1700, Набережный МД. 5.57г. Биткин 1408 (R). Редкая. Хорошее. 

70.- 1700 

  +   

1513   Denga 1701, Naberezhny Mint. 3.98g. Bitkin 1433 (R). Rare. Very good. 

 

Деньга 1701, Набережный МД. 3.98г. Биткин 1433 (R). Редкая. Состояние посредственное. 

50.- 1615 

  +   

1514   Denga 1701, Naberezhny Mint. 5.20g. Bitkin 1430. Good very fine. 

 

Деньга 1701, Набережный МД. 5.20г. Биткин 1430. Состояние лучше чем очень хорошее. 

50.- 4366 

  +   

1515   Rouble 1705, Red Mint. 28.44g. Bitkin 800 (R). Rare. Ex famous Moreira сollection!! 6 roubles acc. to 

Petrov. Minor planchet defects. About uncirculated with most attractive grey patina. 

 

Рубль 1705 г, Красный МД. 28.44г. Биткин 800 (R). Редкий. Из знаменитой «Коллекции 

Морейры»!! 6 рублей по Петрову. Минимальные неровности заготовки. Состояние практически 

превосходное с в высшей степени привлекательной серой патиной. 

11000.- 1515 

  Ex auction “Superior Galleries”, 11.12.1988, lot 1464.   
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Происходит с аукциона «Superior Galleries», 11.12.1988, лот 1464. 
  +   

1516   Rouble 1705, Red Mint.  28.15g. Bitkin 800 (R). Rare. Ex Steven J. D’Ippolito сollection! 6 roubles 

acc. to Petrov. Rim irregularity, otherwise very attractive specimen in good extremely fine condition. 

 

Рубль 1705 г, Красный МД.  28.15г. Биткин 800 (R). Редкий. Из «Коллекции Стивена Джей. 

Д’Ипполито»! 6 рублей по Петрову. Неровность гурта, в остальном в высшей степени 

привлекательный экземпляр, состояние лучше чем отличное. 

10000.- 1541 

  Ex auction “World-Wide Coins of California”, 13.11.2008, Lot 600. 

 

Происходит с аукциона «World-Wide Coins of California», 13.11.2008, лот 600. 

  

  +   

1517   Rouble 1705, Red Mint. 28.41g. Bitkin 800 (R). Rare. 6 roubles acc. to Petrov. Cleaned. Extremely 

fine. 

 

Рубль 1705, Красный МД. 28.41г. Биткин 800 (R). Редкий. 6 рублей по Петрову. Чистка. 

Состояние отличное. 

8000.- 4414 

  +   

1518   Grivna 1705, Red Mint, БK.  2.66g. Bitkin 1099. 2 roubles acc. to Petrov. Very fine. 

 

Гривна 1705, Красный МД, БK.  2.66г. Биткин 1099. 2 рубля по Петрову. Состояние очень 

хорошее 

450.- 4457 

  +   

1519   Kopeck 1707, Naberezhny Mint, БК.  7.77g. Bitkin 1813 (R). Rare. Very good. 

 

Копейка 1707, Набережный МД, БК.  7.77г. Биткин 1813 (R). Редкая. Состояние посредственное. 

500.- 1701 

  +   

1520   Polushka 1707, Naberezhny Mint.  1.81g. Bitkin 2870ff. Fine. 

 

Полушка 1707, Набережный МД.  1.81г. Биткин 2870 и след. Хорошее. 

50.- 4373 

  +   

1521   Kopeck 1714, Naberezhny Mint, HД.  8.91g. Bitkin 3046. Very fine. 

 

Копейка 1714, Набережный МД, HД.  8.91г. Биткин 3046. Состояние очень хорошее. 

50.- 4357 

  +   

1522   Kopeck 1717, Naberezhny Mint, HДЗ.  6.72g. Bitkin 3190 (R2). Very rare. Good very fine. 

 

Копейка 1717, Набережный МД, HДЗ.  6.72г. Биткин 3190 (R2). Очень редкая. Состояние лучше 

чем очень хорошее. 

200.- 4358 

  +   

1523   Grivennik 1718, Red Mint, L/L.  2.29g. Mint mark on eagle’s tail and below date. Bitkin 1123 (R). 

Rare. 4 roubles acc. to Petrov. Heavy planchet defects. Good. 

 

Гривенник 1718, Красный МД, L/L.  2.29г. Знак МД на хвосте орла и ниже даты. Биткин 1123 

(R). Редкий. 4 рубля по Петрову. Сильные неровности заготовки. Состояние посредственное. 

50.- 1620 

  +   

1524   Kopeck 1718, Red Mint, БК. L reversed. NGC AU58. Bitkin 1273ff (R). Edge clipped. About 

uncirculated. 

 

Копейка 1718, Красный МД, БК. L перевёрнутая. В слабе NGC AU58. Биткин 1273 и след (R). 

Выкус. Состояние практически превосходное. 

300.- 1722 

  +   

1525   Poltina 1719, Red Mint, L.  14.48g. Bitkin 1027 (R). Rare. 3 roubles according to Petrov. Extremely 

fine. 

 

Полтина 1719 г, Красный МД, L.  14.48г. Биткин 1027 (R). Редкая. 3 рубля по Петрову. 

Состояние отличное. 

500.- 4350 

  +   

1526   Rouble 1720, Kadashevsky Mint.  28.21g. Bitkin 421. 4 roubles acc. to Petrov. About uncirculated and 

most attractive. 

 

Рубль 1720 г, Кадашевский МД.  28.21г. Биткин 421. 4 рубля по Петрову. Состояние практически 

превосходное и в высшей степени привлекательное. 

4000.- 1554 

  +   

1527   Rouble 1720, Kadashevsky Mint.  28.67g. Bitkin 326. 4 roubles acc. to Petrov. Very minor planchet 

defect, good extremely fine. 

 

Рубль 1720 г, Кадашевский МД.  28.67г. Биткин 326. 4 рубля по Петрову. Самая минимальная 

неровность заготовки, состояние лучше чем отличное. 

1000.- 1557 

  +   

1528   Polushka 1720, Kadashevsky Mint.  0.78g. Bitkin 3695. Very good. 

 

Полушка 1720, Кадашевский МД.  0.78г. Биткин 3695. Состояние посредственное. 

50.- 1702 
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  +   

1529   Rouble 1721, Kadashevsky Mint. 27.71g. Bitkin 439. Very rare. 25 roubles according to Petrov. Good 

very fine.  

 

Рубль 1721 г, Кадашевский МД. 27.71г. Биткин 439. Очень редкий. 25 рублей по Петрову. 

Состояние лучше чем очень хорошее. 

700.- 1540 

  +   

1530*)  2 Roubles 1722, Kadashevsky Mint. 53.72g. Novodel. Ex the famous Irving Goodman collection!!! 

Cuirassed bust with drapery over over breast and shoulder, laureate, to right. Rev. Four crowned initials 

set into a cross pattern. Date 17 – 22 in the left and right arms. Edge reeded diagonally from below right 

to above left. Bitkin H3743 var. (R2). Very rare! Prooflike brilliant uncirculated. 

 

2 рубля 1722, Кадашевский МД. 53.72 г. Новодел. Из знаменитой коллекции Ирвинга Гудмана!!! 

Бюст вправо в кирасе, материя на груди и плечах, в лавровом венке. Реверс. Четыре инициала с 

коронами, образующие крест. Дата 17 – 22 в левой и правой части герба. Гурт - диагональная 

насечка снизу справа вверх налево. Биткин H3743 вар. (R2). Очень редкий! Пруфлайк, состояние 

безупречно превосходное. 

60000.- 1590 

  Ex UBS-auction №72, 05.09.2007, lot 286. 
 

Происходит с аукциона ЮБС №72, 05.09.2007, лот 286. 

  

  Ex auction “The Irving Goodman Collection of Russian Coinage”, Superior Galleries, 11.02.1991, Lot 75. 
 

Происходит с аукциона «Коллекция русских монет Ирвинга Гудмана», Superior Galleries, 11.02.1991, лот 75. 

  

     

  *) Important note: Bidding on this lot requires an enhanced due diligence. Please consult the conditions of sale ! 

 

*) Важное замечание: Для ставок на этот лот требуется специальный допуск. Пожалуйста ознакомьтесь с Правилами 

аукциона! 

  

  +   

1531*)  Pattern-rouble 1723 in copper. 23.12g. Bitkin 3747 (R3). Excessively rare! Very important coin. We 

think that the coin is of great numismatic value and historic importance. Missing in „The Sincona 

collection“! Excessively rare original pattern roubles of Peter the Great are in a few most important 

collections only. Missing in almost all even the richest and most fascinating collections! The coin is a 

work of art, made on the highest level of medallic standards and modern technologies in Europe at that 

time! A masterpiece of every collection. The coin every collector is very proud of. Most attractive 

prooflike uncirculated.  

 

Пробный рубль 1723 в меди. 23.12г. Биткин 3747 (R3). Редчайший! Очень важная монета. Мы 

полагаем, что монета имеет большую нумизматическую ценность и историческое значение. 

Отсутствует в «Коллекции Синкона»! Редчайшие оригинальные пробные рубли Петра Великого 

находятся только в нескольких важнейших собраниях. Отсутствует почти во всех даже 

богатейших и самых замечательных коллекциях! Монета представляет собой произведение 

искусства, исполненное на высшем уровне медального искусства и современных тому времени 

технологий в Европе! Шедевр любого собрания. Является предметом гордости любого 

коллекционера. Пруфлайк, состояние в высшей степени привлекательно превосходное. 

100000.- 1502 

  Ex auction №31“World-Wide Coins of California”, 01.05.1997, Lot 449. 

 
Происходит с аукциона №31 «World-Wide Coins of California», 01.05.1997, лот 449. 

  

  With the expertise by “Russian Numismatic House Ltd”, signed by V.Y.Gazanchidis 

С экспертным заключением ООО «Русский Нумизматический Дом» за подписью В.Ю.Газанчидиса 

  

     
  *) Important note: Bidding on this lot requires an enhanced due diligence. Please consult the conditions of sale ! 

 

*) Важное замечание: Для ставок на этот лот требуется специальный допуск. Пожалуйста ознакомьтесь с Правилами 

аукциона! 

  

  +   

1532   Rouble 1723, Red Mint.  27.28g. Bitkin 896. Gilt on reverse. Has been mounted. Tooling. Fine. 

 

Рубль 1723, Красный МД. 27.28 г. Биткин 896. Золочение на реверсе. С подвески. Реставрация. 

Состояние хорошее. 

100.- 4495 

  +   

1533   Rouble 1724, Red Mint. 27.92g. Splendidly preserved! Bitkin -. Rare. About uncirculated and lustreous. 

 

Рубль 1724, Красный МД. 27.92 г. Роскошная сохранность! Биткин -. Редкий. Состояние 

практически превосходное со штемпельным блеском. 

5000.- 4415 

  +   

1534   Rouble 1725, St. Petersburg Mint. 27.05g. “Sun rouble”. Bitkin 1375 (R). Rare. Gilt on reverse. 

Cleaned. Mounted. Artificial toning. Fine. 

 

Рубль 1725, СПб МД. 27.05г. "Солнечник". Биткин 1375 (R). Редкий. Золочение на реверсе. 

Чистка. С подвески. Искусственная патина. Состояние хорошее. 

450.- 4464 

  +   

1535   Copper medal „Death of Peter I. 28th of january 1725“. 73.12g., 68.8mm. Laureate bust of Peter I in 100.- 4491 
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Roman cuirass to r. Rev. Allegorical scene of Peter I being carried into the heavens by Eternity over a 

seashore. On the waters a three-mast sailing ship and an antique galley. On the shore, seated Russia next 

to imperial insignias and attributes of science, art and industry. To Diakov 63.5. Minor spots. Choice 

uncirculated. 

 

Медная медаль «Смерть Петра I. 28 января 1725 г». 73.12г., 68.8 мм. Бюст Петра I вправо, в 

лавровом венке, в античных латах. Рев. Аллегорическая сцена: Вечность уносит за облака Петра 

I. Слева на горизонте трёхмачтовой судно. На берегу сидит женщина-Россия, скипетр и держава 

и эмблемы науки, искусств и промышленности. Сравн. Дьяков 63.5. Маленькие пятнышки. 

Состояние исключительно превосходное. 

  +   

1536   Catherine I, 1725-1727. Rouble 1725 г, Red Mint. 28.36g. Bitkin 11. Several planchet defects, about 

uncirculated and lustreous. 

 

Екатерина I, 1725-1727. Рубль 1725 г, Красный МД. 28.36г. Биткин 11. Несколько неровностей 

заготовки, состояние практически превосходное со штемпельным блеском. 

1500.- 1520 

  +   

1537   Rouble 1726, St. Petersburg Mint, СП-Б. 28.59g. Bitkin 151 (R3). Extremely rare!! 30 roubles 

according to Iljin!! Minor scratches and planchet defects. Good very fine. 

 

Рубль 1726, СПб МД, СП-Б. 28.59г. Биткин 151 (R3). Чрезвычайно редкий. 30 рублей по 

Ильину!! Минимальные царапинки и неровности заготовки. Состояние лучше чем очень 

хорошее. 

10000.- 1679 

  +   

1538   Grivna 1726, Ekaterinburg Mint. Square plate, one sided. 161,8 g. Important! Bitkin 339-341 var. (R2). 

Ex the famous and unique Brekke collection!!! The best preserved piece among all the original grivna 

plates in the Brekke collection! Extremely rare!!! 75-100 roubles according to Petrov!!! 50 roubles 

according to Iljin!!! Extremely fine. 

 

Гривна 1726, Екатеринбургский МД. Квадратная плата, односторонняя. 161,8 г. Важная! Биткин 

339-341 вар. (R2). Из знаменитой и уникальной коллекции Брекке!!! Лучший по сохранности 

экземпляр среди всех оригинальных плат гривна в коллекции Брекке! Чрезвычайно редкие!!! 75-

100 рублей по Петрову!!! 50 рублей по Ильину!!! Состояние отличное. 

40000.- 1723 

  Ex auction “World-Wide Coins of California”, „The Bernhard F. Brekke collecton. The copper coinage of Imperial 

Russia 1700 - 1917. Part 1», 13.05.1993, Lot 1169 
 

Происходит с аукциона «World-Wide Coins of California», «Коллекция Бернхарда Ф. Брекке. Медные монеты 

Российской Империи 1700 – 1917. Часть 1», 13.05.1993, лот 1169 

  

  +   

1539   Peter II. 1727-1730. Rouble 1728, Kadashevsky Mint. 28.49g. Bitkin 67. 3 roubles acc. to Petrov. 

Planchet defect on head. Uncirculated and nicely toned. 

 

Петр II. 1727-1730. Рубль 1728 г, Кадашевский МД. 28.49г. Биткин 67. 3 рубля по Петрову. 

Неровность заготовки на голове. Состояние превосходное с красивой патиной. 

2000.- 1538 

  +   

1540   Rouble 1728, Kadashevsky Mint.  27.71g. Bitkin 76. 3 roubles acc. to Petrov. Extremely fine. 

 

Рубль 1728 г, Кадашевский МД.  27.71г. Биткин 76. 3 рубля по Петрову. Состояние отличное. 

500.- 4325 

  +   

1541   Rouble 1728, Kadashevsky Mint. 27.31g. Bitkin 69. Minor planchet defect. Very fine-extremely fine. 

 

Рубль 1728, Кадашевский МД. 27.31г. Биткин 69. Минимальная неровность заготовки. 

Состояние очень хорошее-отличное. 

250.- 4447 

  +   

1542   Rouble 1728, Kadashevsky Mint.  26.23g. Bitkin 82. Minor planchet defects. Good very fine. 

 

Рубль 1728, Кадашевский МД.  26.23г. Биткин 82. Минимальные неровности заготовки. 

Состояние лучше чем очень хорошее. 

200.- 4451 

  +   

1543   Rouble 1728, Kadashevsky Mint.  27.95g. Bitkin 52 (R1). Very interesting error “ПЕРТЪ“. Rare. 6 

roubles acc. to Iljin. Mounted. Planchet defects. Very fine. 

 

Рубль 1728 г, Кадашевский МД.  27.95г. Биткин 52 (R1). Очень интересная ошибка «ПЕРТЪ». 

Редкий. 6 рублей по Ильину. С подвески. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

2400.- 1601 

  +   

1544   Rouble 1729, Kadashevsky Mint.  27.09g. Bitkin -. Rare. Small planchet defect. Light hairlines. 

Extremely fine. 

 

Рубль 1729 г, Кадашевский МД.  27.09г. Биткин -. Редкий. Маленькая неровность заготовки. 

Тончайшие царапинки. Состояние отличное. 

2000.- 4416 

  +   

1545   Rouble 1729, Kadashevsky Mint.  27.89g. Bitkin 102. Very fine. 

 

750.- 4468 
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Рубль 1729 г, Кадашевский МД.  27.89г. Биткин 102. Состояние очень хорошее. 

  +   

1546   Kopeck 1729, Kadashevsky Mint.  3.08g. Bitkin 215 (R1). Rare. Good very fine. 

 

Копейка 1729, Кадашевский МД.  3.08г. Биткин 215 (R1). Редкая. Состояние лучше чем очень 

хорошее. 

100.- 4385 

  +   

1547   Anna Ioannovna, 1730-1740. Rouble 1731, Kadashevsky Mint.  25.15g. Bitkin 40. Minor scratch and 

planchet defects. Extremely fine. 

 

Анна Иоанновна, 1730-1740. Рубль 1731, Кадашевский МД.  25.15г. Биткин 40. Минимальная 

царапинка и неровности заготовки. Состояние отличное. 

900.- 4326 

  +   

1548   Rouble 1731, Kadashevsky Mint.  25.44g. Bitkin 43 var. Very fine-extremely fine. 

 

Рубль 1731, Кадашевский МД.  25.44г. Биткин 43 вар. Состояние очень хорошее-отличное. 

750.- 4417 

  +   

1549   Polushka 1731, Red Mint. Bitkin 309?. Struck on 1 Kopeck of 1728-1729. Denga 1750, Ekaterinburg 

Mint. Bitkin 409. Extremely fine and about extremely fine.  (2) 

 

Полушка 1731, Красный МД. Биткин 309?. Перечекан на копейке 1728-29. Деньга 1750, 

Екатеринбургский МД. Биткин 409. Состояние отличное и практически отличное. (2) 

50.- 1616 

1611 

  +   

1550   Rouble 1732, Kadashevsky Mint.  25.36g. Bitkin 47. Minor planchet defects. Very fine-extremely fine. 

 

Рубль 1732, Кадашевский МД.  25.36г. Биткин 47. Минимальные неровности заготовки. 

Состояние очень хорошее-отличное. 

850.- 4459 

  Ex UBS-auction №85, 07.09.2010, lot 1412 

 
Происходит с аукциона ЮБС №85, 07.09.2010, лот 1412 

  

  +   

1551   Rouble 1733, Kadashevsky Mint. 25.43g. Bitkin 65. Extremely fine-uncirculated.  

 

Рубль 1733 г, Кадашевский МД. 25.43г. Биткин 65. Состояние отличное-превосходное. 

300.- 1542 

  +   

1552   Rouble 1734, Kadashevsky Mint.  25.27g. Bitkin 113 var. About extremely fine. 

 

Рубль 1734, Кадашевский МД.  25.27г. Биткин 113 вар. Состояние практически отличное. 

450.- 4448 

  Ex Numismatica Genevensis SA Auction 7, 27.11.2012, lot 1548 

 
Происходит с аукциона Numismatica Genevensis SA 7, 27.11.2012, лот 1548 

  

  Ex Numismatica Genevensis SA Auction 4, 11.12.2006, lot 1155 

 
Происходит с аукциона Numismatica Genevensis SA 4, 11.12.2006, лот 1155 

  

  +   

1553   Rouble 1734, Kadashevsky Mint.  25.44g. Bitkin 100 (R). Rare. Good very fine. 

 

Рубль 1734, Кадашевский МД.  25.44г. Биткин 100 (R). Редкий. Состояние лучше чем очень 

хорошее. 

400.- 4324 

  +   

1554   Polushka 1735, Flatting Mill on the Yauza River. 3.86g. Novodel. Bitkin H353. Brilliant uncirculated. 

 

Полушка 1735, Плащильная мельница на р.Яузе. 3.86г. Новодел. Биткин H353. Состояние 

безупречно превосходное. 

500.- 4367 

  +   

1555   Rouble 1737, Red Mint.  25.54g. „Hedlinger's type”! Dies by Dmitriev. Bitkin 199 var. Diakov 28 (no 

picture!). Rare. 15 roubles according to Petrov. Minor edge clip. Extremely fine with prooflike fields. 

 

Рубль 1737, Красный МД.  25.54г. «Гедлингеровского типа»! Штемпели работы Дмитриева. 

Биткин 199 вар. Дьяков 28 (фото в Дьякове отсутствует!). Редкий. 15 рублей по Петрову. 

Минимальный выкус. Состояние отличное с полем пруфлайк. 

5000.- 4456 

  Ex Numismatica Genevensis Auction 7, 27.11.2012, lot 1550 

 

Происходит с аукциона Numismatica Genevensis 7, 27.11.2012, лот 1550 

  

  +   

1556   Rouble 1737, Red Mint.  24.95g. Dmitriev‘s copy of Hedlinger's die. Bitkin 196 (R). Rare. 10 roubles 

according to Petrov. Lightly cleaned. Good very fine. 

 

Рубль 1737, Красный МД.  24.95г. Копия Дмитриева со штемпеля Гедлингера. Биткин 196 (R). 

Редкий. 10 рублей по Петрову. Легкая чистка. Состояние лучше чем очень хорошее. 

2000.- 1680 

  +   

1557   Rouble 1738, St. Petersburg Mint.  25.49g. Bitkin 234 (R). Rare. 2.5 roubles according to Petrov. About 

uncirculated. 

 

1000.- 4322 
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Рубль 1738, СПб МД.  25.49г. Биткин 234 (R). Редкий. 2,5 рубля по Петрову. Состояние 

практически превосходное. 

  +   

1558   Rouble 1738, St. Petersburg Mint.  25.66g. Bitkin 234 (R). Rare. 2.5 roubles according to Petrov. 

Cleaned long time ago. Very fine-extremely fine. 

 

Рубль 1738, СПб МД.  25.66г. Биткин 234 (R). Редкий. 2,5 рубля по Петрову. Старинная чистка. 

Состояние очень хорошее-отличное. 

300.- 4452 

  +   
1559   Ioann III, 1740-1741. Rouble 1741, St. Petersburg Mint. 25.63g. Bitkin -. Diakov -. Petrunin -. GM -. 

Unlisted and important coin! The legend on the obverse is unusually wide under the bust of the 

emperor. Excessively rare, if not unique!! First we have seen. As far as we know this coins is the only 

one with this obverse and this reverse. Missing in „The Sincona collection“! That is why it is of special 

interest for the collectors!  Choice uncirculated with attractive yellow-blue-golden patina, very minor 

planchet defect. 

 

Иван III, 1740-1741. Рубль 1741 г, СПб МД. 25.63г. Биткин -. Дьяков -. ГМ -. Не описаная и 

важная монета! Легенда на аверсе расположена необычно далеко под портретом императора. 

Редчайший, если не уникальный!! Единственный экземпляр, который мы видели. Насколько нам 

известно, эта монета является единственной с таким сочетанием аверса и реверса. Отсутствует в 

«Коллекции Синкона»! Все это придает ей особый коллекционный интерес! Состояние 

исключительно превосходное с привлекательной желто-сине-золотой патиной, совершенно 

минимальная неровность заготовки. 

15000.- 1516 

  Ex auction №44“World-Wide Coins of California”, 13.11.2003, Lot 326. 

 

Происходит с аукциона №44 «World-Wide Coins of California», 13.11.2003, лот 326. 

  

  Ioann 

+ 
  

1560   Poltina 1741, St. Petersburg Mint. 13.07g. Very interesting and important! The very first poltinas of 

Ioann III were struck by St. Petersburg Mint on the planchets of poltinas of the previous reign. Later 

such planchets were reedged before struck. This coin shows, that these attempts failed, ‘cause the 

previous edge considerably remained. The failure could explane the extreme rarity of these coins. This 

very piece is very valuable to collectors, ‘cause the traces of edge of poltina of Anna Ioannovna are 

very clear and visible approximately on 20% of the whole edge of the coin. Bitkin 40 (R1). Extremely 

rare. 20 roubles acc. to Iljin. 20 roubles acc. to Petrov. Most attractive specimen in good extremely fine 

condition. 

 

Полтина 1741 г, СПб МД. 13.07г. Очень интересная и важная! Самые первые полтины Иоанна III 

чеканились на Санкт-Петербургском монетном дворе на заготовках полтинн предыдущего 

царствования. Позднее такие заготовки пытались перегурчивать. Данная монета показывает, что 

такой опыт потерпел неудачу, так как предыдущий гурт на ней в значительной мере сохранился. 

Неудача может объяснить чрезвычайную редкость таких монет. Именно такой экземпляр особо 

ценится коллекционерами, так как следы гурта полтины Анны Иоанновны очень четко видны 

примерно на 20% всего гурта монеты. Биткин 40 (R1). Чрезвычайно редкая. 20 рублей по 

Ильину. 20 рублей по Петрову. В высшей степени привлекательный экземпляр, состояние лучше 

чем отличное. 

32000.- 1539 

  +   

1561   Elizabeth, 1741-1761. Rouble 1741, St. Petersburg Mint.  25.43g. Bitkin 240 (R1). Rare. 15 roubles 

acc. to Petrov. Engraved number “869” on the obverse field, otherwise about extremely fine. 

 

Елизавета, 1741-1761. Рубль 1741 г, СПб МД.  25.43г. Биткин 240 (R1). Редкий. 15 рублей по 

Петрову. На поле аверса выгравировано «869», в остальном состояние практически отличное. 

1500.- 1517 

  +   

1562   Rouble 1743, St. Petersburg Mint.  26.05g. Bitkin 253. About extremely fine. 

 

Рубль 1743, СПб МД.  26.05г. Биткин 253. Состояние практически отличное. 

300.- 4454 

  +   

1563   Rouble 1743, St. Petersburg Mint.  25.32g. Bitkin 253. Very fine-extremely fine. 

 

Рубль 1743, СПб МД.  25.32г. Биткин 253. Состояние очень хорошее-отличное. 

200.- 1600 

  +   

1564   Rouble 1746, Red Mint.  25.86g. Bitkin 118. Extremely fine. 

 

Рубль 1746, Красный МД.  25.86г. Биткин 118. Состояние отличное. 

500.- 4418 

  +   

1565   Rouble 1746, St. Petersburg Mint.  25.87g. Bitkin 261. Corroded. Scratches. Good very fine. 

 

Рубль 1746, СПб МД.  25.87г. Биткин 261. Коррозия. Царапинки. Состояние лучше чем очень 

хорошее. 

200.- 4494 

  +   

1566   Poltina 1747, St. Petersburg Mint.  12.96g. Bitkin 306 (R1). Rare. 4 roubles acc. to Iljin. Very fine-

extremely fine. 

 

3000.- 4419 
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Полтина 1747, СПб МД.  12.96г. Биткин 306 (R1). Редкая. 4 рубля по Ильину. Состояние очень 

хорошее-отличное. 

  +   

1567   Rouble 1748, St. Petersburg Mint, HI. NGC MS64. Bitkin 264. Rare in such high grade! Choice 

brilliant uncirculated. 

 

Рубль 1748 г, СПб МД, HI. В слабе NGC MS64. Биткин 264. Редкий в такой высокой 

сохранности! Состояние исключительно безупречно превосходное. 

13000.- 4420 

  Ex Numismatica Genevensis auction # 5 Lot 1009 

 

Происходит с аукциона Numismatica Genevensis SA" # 5, лот 1009 

  

  +   

1568   Rouble 1749, St. Petersburg Mint.  25.79g. Bitkin 264. Extremely fine. 

 

Рубль 1749, СПб МД.  25.79г. Биткин 264. Состояние отличное. 

300.- 4453 

  +   

1569   Rouble 1751, St. Petersburg Mint.  25.82g. Bitkin 266. Minor planchet defects. Cleaned long time ago. 

Good extremely fine. 

 

Рубль 1751, СПб МД.  25.82г. Биткин 266. Минимальные неровности заготовки. Старинная 

чистка. Состояние лучше чем отличное. 

300.- 4450 

  +   

1570   Rouble 1753, St. Petersburg Mint, IM.  26.03g. Bitkin 270. Choice brilliant uncirculated and most 

attractive. 

 

Рубль 1753, СПб МД, IM.  26.03г. Биткин 270. Состояние исключительно безупречно 

превосходное и в высшей степени привлекательное. 

1500.- 1561 

  +   

1571   Rouble 1754, Red Mint, MБ.  25.62g. Bitkin 133. Extremely fine. 

 

Рубль 1754, Красный МД, MБ.  25.62г. Биткин 133. Состояние отличное. 

800.- 4421 

  +   

1572   Rouble 1754, Red Mint, I П.  25.93g. Bitkin 132. 3.5 roubles according to Petrov. Several planchet 

defects. About extremely fine. 

 

Рубль 1754, Красный МД, I П.  25.93г. Биткин 132. 3,5 рубля по Петрову. Несколько неровностей 

заготовки. Состояние практически отличное. 

1100.- 4315 

  +   

1573   Rouble 1754, St. Petersburg Mint, ЯI.  26.02g. Bitkin 274. 2 roubles acc. to Petrov. About extremely 

fine. 

 

Рубль 1754, СПб МД, ЯI.  26.02г. Биткин 274. 2 рубля по Петрову. Состояние практически 

отличное. 

1400.- 1681 

  +   

1574   Rouble 1755, Red Mint, MБ.  25.59g. Bitkin 136. 3.5 roubles according to Petrov. Choice uncirculated. 

 

Рубль 1755, Красный МД, MБ.  25.59г. Биткин 136. 3,5 рубля по Петрову. Состояние 

исключительно превосходное. 

1500.- 4327 

  +   

1575   5 Kopecks 1755, St. Petersburg Mint.  1.28g. Bitkin 337. Very fine-extremely fine. 

 

5 копеек 1755, СПб МД.  1.28г. Биткин 337. Состояние очень хорошее-отличное. 

50.- 4377 

  +   

1576   Rouble 1756, Red Mint. Gold.  1.57g. Bitkin 61 (R). Rare. Several scratches. Bent. Fine. 

 

Рубль 1756, Красный МД. Золото.  1.57г. Биткин 61 (R). Редкий. Несколько царапинок. Погнут. 

Хорошее. 

500.- 1677 

  +   

1577   Rouble 1756, St. Petersburg Mint, IM.  25.39g. Bitkin 277. 3 roubles according to Petrov. Choice 

uncirculated and most attractive. 

 

Рубль 1756 г, СПб МД, IM.  25.39г. Биткин 277. 3 рубля по Петрову. Состояние исключительно 

превосходное и в высшей степени привлекательное. 

1400.- 4320 

  +   

1578*)  Dassier-Rouble 1757, St. Petersburg Mint, ЯI. 25,90 g. Bitkin 282 (R1). Very rare, especially in such 

beautiful condition. 25 roubles according to Petrov, 15 roubles according to Iljin. 2 scratches behind 

head and minor planchet defects, otherwise about uncirculated and lustreous. 

 

Рубль «Дасье» 1757, СПб МД, ЯI. 25,90 г. Биткин 282 (R1). Очень редкий, особенно в таком 

прекрасном состоянии. 25 рублей по Петрову, 15 рублей по Ильину. 2 царапинки за головой и 

минимальные неровности заготовки, в остальном состояние практически превосходное со 

штемпельным блеском. 

20000.- 4316 

  With the expertise by “Russian Numismatic House Ltd”, signed by V.Y. Gazanchidis 
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С экспертным заключением компании ООО «Русский Нумизматический Дом» за подписью В.Ю.Газанчидиса 

     

  *) Important note: Bidding on this lot requires an enhanced due diligence. Please consult the conditions of sale ! 

 

*) Важное замечание: Для ставок на этот лот требуется специальный допуск. Пожалуйста ознакомьтесь с Правилами 

аукциона! 

  

  +   

1579   Rouble 1758, St. Petersburg Mint, ЯI.  26.18g. Bitkin 286. 3.5 roubles according to Petrov. Minor 

planchet defects. Choice uncirculated. 

 

Рубль 1758 г, СПб МД, ЯI.  26.18г. Биткин 286. 3,5 рубля по Петрову. Минимальные неровности 

заготовки. Состояние исключительно превосходное. 

1400.- 4321 

  +   
1580   Rouble 1759, St. Petersburg Mint, ЯI.  26.28g. Bitkin 289. Minor scratch. Extremely fine. 

 

Рубль 1759, СПб МД, ЯI.  26.28г. Биткин 289. Минимальная царапинка. Состояние отличное. 

3000.- 4423 

  +   

1581   Denga 1759, Ekaterinburg Mint.  5.85g. Bitkin 500. Very fine-extremely fine. 

 

Деньга 1759, Екатеринбургский МД.  5.85г. Биткин 500. Состояние очень хорошее-отличное. 

50.- 4383 

  +   

1582   Poltina 1760, St. Petersburg Mint, ЯI.  12.23g. Bitkin 334 (R1). Rare. 5 roubles acc. to Iljin. About 

uncirculated and lustreous. 

 

Полтина 1760, СПб МД, ЯI.  12.23г. Биткин 334 (R1). Редкая. 5 рублей по Ильину. Состояние 

практически превосходное со штемпельным блеском. 

2500.- 4346 

  +   

  Mintage for The Baltic Area / «Ливонезы»   
     

1583   96 Kopecks 1757, Red Mint.  26.04g. Bitkin 627 (R). Rare. 6 roubles according to Iljin. Extremely fine.   

 

96 копеек 1757, Красный МД.  26.04г.  Биткин 627 (R). Редкие. 6 рублей по Ильину. Состояние 

отличное. 

2000.- 1599 

  +   

1584   48 Kopecks 1757, Red Mint. 12.76g. Bitkin 635 (R). Rare. 3 roubles acc. to Iljin. Good very fine. 

 

48 копеек 1757, Красный МД. 12.76г. Биткин 635 (R). Редкие. 3 рубля по Ильину. Состояние 

лучше чем очень хорошее. 

2000.- 4422 

  +   

  Mintage for Prussia / Монеты для Пруссии   

     

1585   6 Groschen 1761, Königsberg Mint.  2.84g. Bitkin 746 var. Very fine. 

 

6 грошей 1761, Кенигсбергский МД.  2.84г. Биткин 746 вар. Состояние очень хорошее. 

200.- 4471 

  +   

1586   Solidus 1760, Königsberg Mint. 0,47g. Bitkin 794 (R1) ff. Rare. Very fine. 

 

Солид 1760, Кенигсбергский МД. 0,47г. Биткин 794 (R1) и след. Редкий. Состояние очень 

хорошее. 

50.- 1623 

  +   

1587   Peter III, 1762. Poltina 1762, Red Mint, ДM. 12.06g. Bitkin 10 (R). 3 roubles according to Petrov. 

Planchet defect. Very fine.  

 

Петр III, 1762. Полтина 1762, Красный МД, ДM. 12.06г. Биткин 10 (R). 3 рубля по Петрову. 

Неровность заготовки. Состояние очень хорошее 

850.- 4475 

  +   

1588   Catherine II, 1762-1796. 10 Roubles 1762, Red Mint. NGC AU58. 16.58 g. Bitkin 1 (R2). Very rare!! 

60 roubles according to Iljin!! 75 roubles according to Petrov!! Uncirculated and lustreous. 

 

Екатерина II, 1762-1796. 10 рублей 1762 г, Красный МД. В слабе NGC AU58. 16,58 г. Биткин 1 

(R2). Очень редкие !! 60 рублей по Ильину!! 75 рублей по Петрову!! Состояние превосходное со 

штемпельным блеском. 

80000.- 1705 

  Ex Numismatica Genevensis auction # 5, 03.12.2008, Lot 1019 

 

Происходит с аукциона Numismatica Genevensis # 5, 03.12.2008, лот 1019 

  

  Ex Spink Ltd, London and Galerie des Monnaies, Geneve, 17. October 1974, Lot 735 

 

Происходит с аукциона Спинк Лтд, Лондон, и Галери де Монне, Женева, 17 октября 1974 г, лот 735 

  

  +   

1589   Rouble 1762, Red Mint, ДM.  22.54g. Bitkin 120. 2.5 roubles according to Petrov. Several planchet 

defects. About uncirculated. 

 

Рубль 1762, Красный МД, ДM.  22.54г. Биткин 120. 2,5 рубля по Петрову. Несколько 

неровностей заготовки. Состояние практически превосходное. 

800.- 4323 
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  +   

1590   Poltina 1763, St. Petersburg Mint, HK. “T.I.”.  12.43g. Bitkin 273. Uncirculated and lustreous. 

 

Полтина 1763, СПб МД, HK. «T.I.». 12.43г. Биткин 273. Состояние превосходное со 

штемпельным блеском. 

5000.- 4424 

  +   

1591   5 Kopecks 1763, St. Petersburg Mint, CПM. 37.24g. Struck on 10 Kopecks of 1762. Bitkin 565. Fine-

very fine. 

 

5 копеек 1763, СПб МД, CПM. 37.24г. Перечекан на 10 копейках 1762. Биткин 565. Хорошее-

очень хорошее. 
+ 

50.- 4461 

1592   Copy of medal "Establishment of academy of arts in St. Peterburg. 28th of june 1765". 48.76g. Diameter  

52.6mm. To Diakov 128.2. Very fine. 

 

Копия медали «Основание Академии художеств в С. Петербурге. 28 июня 1765». 48.76г. 

Диаметр  52.6мм. Сравн. Дьяков 128.2. Состояние очень хорошее. 

50.- 4481 

  +   

1593   10 Roubles 1766, St. Petersburg Mint.  13.03g. Bitkin 12. Extremely fine-uncirculated. 

 

10 рублей 1766 г, СПб МД.  13.03г. Биткин 12. Состояние отличное-превосходное. 

3000.- 1661 

  +   

1594   Rouble 1769, Red Mint, EI. 23.23g. Bitkin 131. 3.5 roubles according to Petrov. Minor planchet 

defects. Scratch. About uncirculated. 

 

Рубль 1769, Красный МД, EI. 23.23г. Биткин 131. 3,5 рубля по Петрову. Минимальные 

неровности заготовки. Царапинка. Состояние практически превосходное. 

800.- 4328 

  +   

1595   Grivennik 1770, St. Petersburg Mint, TI.  2.31g.  Bitkin 475. Good extremely fine. 

 

Гривенник 1770, СПб МД, TI.  2.31г. Биткин 475. Состояние лучше чем отличное. 

75.- 4380 

  +   

1596   Polushka 1770, Ekaterinburg Mint, EM.  2.37g. Bitkin 750. Planchet defects. Good very fine. 

 

Полушка 1770, Екатеринбургский МД, EM.  2.37г. Биткин 750. Неровности заготовки. Состояние 

лучше чем очень хорошее. 

50.- 4381 

  +   

1597   Rouble 1771, St. Petersburg Mint, ЯЧ.  23.37g. Bitkin 211. 2.25 roubles according to Petrov. Extremely 

fine-uncirculated. 

 

Рубль 1771, СПб МД, ЯЧ.  23.37г. Биткин 211. 2,25 рубля по Петрову. Состояние отличное-

превосходное. 

400.- 4391 

  +   

1598   15 Kopecks 1771, Red Mint.  3.10g. Bitkin 166. Very fine-extremely fine.  

 

15 копеек 1771, Красный МД.  3.10г. Биткин 166. Состояние очень хорошее-отличное. 

100.- 4369 

  +   

1599   Grivennik 1772, St. Petersburg Mint, TI.  2.18g.  Bitkin 477. About extremely fine. 

 

Гривенник 1772, СПб МД, TI.  2.18г. Биткин 477. Состояние практически отличное. 

50.- 4379 

  +   

1600   Rouble 1773, St. Petersburg Mint, ЯЧ.  23.92g. Bitkin 216. About extremely fine. 

 

Рубль 1773, СПб МД, ЯЧ.  23.92г. Биткин 216. Состояние практически отличное. 

700.- 1684 

  +   

1601   Rouble 1774, St. Petersburg Mint, ѲɅ.  23.35g. Bitkin 218. Choice brilliant uncirculated.  

 

Рубль 1774, СПб МД, ѲɅ. 23.35г. Биткин 218. Состояние исключительно безупречно 

превосходное. 

750.- 4333 

  +   

1602   Rouble 1774, St. Petersburg Mint, ѲɅ.  24.90g. Bitkin 218. Choice uncirculated.  

 

Рубль 1774, СПб МД, ѲɅ.  24.90г. Биткин 218. Состояние исключительно превосходное. 

700.- 4329 

  +   

1603   5 Kopeks 1775, Ekaterinburg Mint.  46.76g. Bitkin 624. Extremely fine-uncirculated. 

 

5 копеек 1775, Екатеринбурский МД.  46.76г. Биткин 624. Состояние отличное-превосходное. 

60.- 1695 

  +   

1604   Rouble 1776, St. Petersburg Mint, ЯЧ.  23.32g. Bitkin 221. Good extremely fine.  

 

Рубль 1776, СПб МД, ЯЧ.  23.32г. Биткин 221. Состояние лучше чем отличное. 

400.- 4425 

  +   
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1605   Poltina 1777, St. Petersburg Mint. Gold.  0.60g. Bitkin 116 (R). Rare. Bent. Very fine. 

 

Полтина 1777, СПб МД. Золото.  0.60г. Биткин 116 (R). Редкий. Погнута. Состояние очень 

хорошее 

450.- 1678 

  +   

1606   10 Roubles 1778, St. Petersburg Mint.  12.99g. Bitkin 36 (R). Rare. Minor scratches. Good extremely 

fine. 

 

10 рублей 1778 г, СПб МД. 12.99 г. Биткин 36 (R). Редкие. Минимальные царапинки. Состояние 

лучше чем отличное. 

8000.- 4354 

  +   

1607   5 Kopeks 1779, Ekaterinburg Mint.  55.21g. Bitkin 630. Extremely fine-uncirculated. 

 

5 копеек 1779, Екатеринбурский МД.  55.21г. Биткин 630. Состояние отличное-превосходное. 

60.- 1696 

  +   

1608   Rouble 1780, St. Petersburg Mint, ИЗ.  22.51g. Bitkin 228. About uncirculated.  

 

Рубль 1780, СПб МД, ИЗ.  22.51г. Биткин 228. Состояние практически превосходное. 

600.- 4332 

  +   

1609   Rouble 1780, St. Petersburg Mint, ИЗ.  23.20g. Bitkin 228. Weak striking. About uncirculated.  

 

Рубль 1780, СПб МД, ИЗ.  23.20г. Биткин 228. Непрочекан. Состояние практически 

превосходное. 

600.- 1550 

  +   

1610   Rouble 1780, St. Petersburg Mint, ИЗ.  22.89g. Bitkin 228. Minor planchet defects. About uncirculated.  

 

Рубль 1780, СПб МД, ИЗ.  22.89г. Биткин 228. Минимальные неровности заготовки. Состояние 

практически превосходное. 

600.- 1685 

  +   

1611   5 Kopeks 1781, Ekaterinburg Mint.  61.19g. Bitkin 632. Planchet defects. Good extremely fine. 

 

5 копеек 1781, Екатеринбурский МД.  61.19г. Биткин 632. Неровности заготовки. Состояние 

лучше чем отличное. 

60.- 1699 

  +   

1612   Rouble 1782, St. Petersburg Mint, ИЗ.  23.85g. Bitkin 233. Extremely fine.  

 

Рубль 1782, СПб МД, ИЗ.  23.85г. Биткин 233. Состояние отличное. 

200 1595 

  +   

1613   5 Kopeks 1782, Ekaterinburg Mint.  49.20g. Bitkin 633. Uncirculated. 

 

5 копеек 1782, Екатеринбурский МД.  49.20г. Биткин 633. Состояние превосходное. 

60.- 1694 

  +   

1614   5 Kopeks 1783, Ekaterinburg Mint.  55.36g. Bitkin 634. Uncirculated. 

 

5 копеек 1783, Екатеринбурский МД.  55.36г. Биткин 634. Состояние превосходное. 

60.- 1693 

  +   

1615   Denga 1784, Suzun Mint.  3.56g. Bitkin 820 (R). Rare. Corroded. Very fine. 

 

Деньга 1784, Сузунский МД.  3.56г. Биткин 820 (R). Редкая. Коррозия. Состояние очень хорошее 

50.- 1609 

  +   

1616   5 Kopecks 1785, Suzun Mint, KM. NGC AU55 BN. Bitkin 789. About uncirculated. 

 

5 копеек 1785, Сузунский МД, KM. В слабе NGC AU55 BN. Биткин 789. Состояние практически 

превосходное. 

200.- 1715 

  +   

1617   Rouble 1786, St. Petersburg Mint, ЯA. 24.31g. Bitkin 242. Planchet defects. Extremely fine-

uncirculated.  

 

Рубль 1786, СПб МД, ЯA.  24.31г. Биткин 242. Неровности заготовки. Состояние отличное-

превосходное. 

350.- 4319 

  +   

1618   Grivennik 1787, St. Petersburg Mint.  1.56g. Bitkin 504. Corroded. Fine-very fine. 

 

Гривенник 1787, СПб МД.  1.56г. Биткин 504. Коррозия. Хорошее-очень хорошее. 

70.- 1691 

  +   

1619   5 Kopecks 1788, Red Mint.  40.03g. Bitkin 528. Overstruck on 10 Kopecks 1762. Good very fine. 

 

5 копеек 1788, Красный МД.  40.03г. Биткин 528. Перечекан на 10 копейках 1762. Состояние 

лучше чем очень хорошее. 

50.- 4500 

  +   

1620   Denga 1788, Suzun Mint.  4.34g. Bitkin 827 (R). Rare. Good very fine. 

 

Деньга 1788, Сузунский МД.  4.34г. Биткин 827 (R). Редкая. Состояние лучше чем очень 

50.- 1612 
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хорошее. 

  +   

1621   5 Kopecks 1789, Anninskoye Mint.  63.03g. Bitkin 859. About uncirculated. 

 

5 копеек 1789, Аннинский МД.  63.03г. Биткин 859. Состояние практически превосходное. 

200.- 4339 

  +   

1622*)  Gold medal 1790. "Peace with Sweden. 3rd of august 1790". 240,53 g. Diameter 82,6-83,1 mm. Ex 

collection of the former finance minister of Latvia, major of Riga Robert Liepins (Robert Leepinsch). 

Acquired thru the former ambassador of Latvia in Germany and other european countries Edgars 

Krievins (Edgar Kreewinsch). Correspondence of 1949-1950 about its acquisition applied in the copy. 

Diakov 221.1. In gold not known to Diakov! Excessively rare!!! Some restoration on a highest point of 

hairs? Small rim nick and minor scratches. Good extremely fine and lustreous. 

 

Золотая медаль 1790 г. «Мир со Швецией. 3 августа 1790». 240,53 г. Диаметр 82,6-83,1 мм. Из 

коллекции бывшего министра финансов Латвии, бургомиcтра Риги Роберта Лиепиньша. 

Приобретена через бывшего посла Латвии в Германии и других европейских странах Эдгара 

Кривиньша. К золотой медали прилагается в копии переписка 1949-1950 гг. по ее приобретению. 

Дьяков 221.1. В золоте не известна в Дьякове! Редчайшая!!! Небольшая реставрация на самой 

высокой точке волос? Маленький ударчик на гурте и минимальные царапинки. Состояние лучше 

чем отличное со штемпельным блеском. 

50000.- 1728 

  Within the bronze medal 1856 (as a present during the acquisition of the big gold medal in 1950). The 

new stock exchange in Riga. 35.50 g. Diameter 42.65 mm. Sommer K 20. H-Cz 6370 (Ag). Extremely 

fine-uncirculated.   

 

Дополнительно бронзовая медаль 1856 г (в качестве подарка во время покупки большой золотой 

медали в 1950 году). Новая биржа в Риге. 35.50 г. Диаметр 42.65 мм. Зоммер К 20. Гуттен-

Чапский 6370 (в серебре). Состояние отличное-превосходное. 

  

  With the expertise by “Russian Numismatic House Ltd”, signed by V.Y.Gazanchidis 

С экспертным заключением ООО «Русский Нумизматический Дом» за подписью В.Ю.Газанчидиса 

  

  With the expertise by “Russian Numismatic House Ltd”, signed by B.V.Uetskiy 

С экспертным заключением ООО «Русский Нумизматический Дом» за подписью Б.В.Уэцкого 

  

     

  *) Important note: Bidding on this lot requires an enhanced due diligence. Please consult the conditions of sale ! 

 

*) Важное замечание: Для ставок на этот лот требуется специальный допуск. Пожалуйста ознакомьтесь с Правилами 

аукциона! 

  

  +   

1623   5 Kopeks 1791, Ekaterinburg Mint.  49.90g. Bitkin 645. Extremely fine. 

 

5 копеек 1791, Екатеринбурский МД.  49.90г. Биткин 645. Состояние отличное. 

60.- 1698 

  +   

1624   5 Kopecks 1791, Suzun Mint, KM.  47.34g. Bitkin 804. Fine-very fine. 

 

5 копеек 1791, Сузунский МД, KM.  47.34г. Биткин 804. Хорошее-очень хорошее. 

60.- 1697 

  +   

1625   Denga 1794, Suzun Mint.  3.92g. Bitkin 833 (R). Rare. Corroded. Good very fine. 

 

Деньга 1794, Сузунский МД.  3.92г. Биткин 833 (R). Редкая. Коррозия. Состояние лучше чем 

очень хорошее. 

50.- 1610 

  +   

1626   Rouble 1795, St. Petersburg Mint, AK.  23.30g. Bitkin 267. Good extremely fine. 

 

Рубль 1795, СПб МД, AK.  23.30г. Биткин 267. Состояние лучше чем отличное. 

400.- 4331 

  +   

1627   5 Kopecks 1795, Anninskoye Mint.  50.27g. Bitkin 865. Good extremely fine. 

 

5 копеек 1795, Аннинский МД.  50.27г. Биткин 865. Состояние лучше чем отличное. 

150.- 4337 

  +   

1628   Kopeck 1795, Ekaterinburg Mint.  9.34g. Bitkin 704. Extremely fine. 

 

Копейка 1795, Екатеринбургский МД.  9.34г. Биткин 704. Состояние отличное. 

50.- 4359 

  +   

1629   Rouble 1796, St. Petersburg Mint, IC. 23.81g. Bitkin 270. Weak striking. About uncirculated. 

 

Рубль 1796, СПб МД, IC. 23.81г. Биткин 270. Непрочекан. Состояние практически превосходное. 

250.- 4493 

  +   

  Siberian coins / Сибирские монеты   

     

1630   Polushka 1767, Suzun Mint. 1.65g. Bitkin 1208 (R). Rare. Very fine. 

 

75.- 4376 
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Полушка 1767, Сузунский МД. 1.65 г. Биткин 1208 (R). Редкая. Состояние очень хорошее 

  +   

1631   Denga 1773, Suzun Mint. Novodel.  3.26g. Bitkin H1184 (R2). Very rare. Spotty. Brilliant uncirculated. 

 

Деньга 1773, Сузунский МД. Новодел. 3.26г. Биткин H1184 (R2). Очень редкая. Пятнышки. 

Состояние безупречно превосходное. 

250.- 4371 

  +   

1632   10 Kopecks 1779, Suzun Mint, KM. 64.46g. Bitkin 1042. Planchet defect. Choice uncirculated. 

 

10 Копеек 1779, Сузунский МД, KM.  64.46г. Биткин 1042. Неровность заготовки. Состояние 

исключительно превосходное. 

150.- 1555 

  +   

1633   10 Kopecks 1779, Suzun Mint, KM. 58.52g. Bitkin 1042. About uncirculated. 

 

10 Копеек 1779, Сузунский МД, KM.  58.52г. Биткин 1042. Состояние практически 

превосходное. 

100.- 4364 

  +   

  Mintage for Moldovia / Монеты для Молдовы   

     

1634   Pattern 3 Dengas 1771, Mint in Sadogura. 10.62g. Bitkin 1262 (R3). Extremely rare! 75 roubles acc. to 

Petrov! 40 roubles acc. to Iljin! Planchet defects. Fine-very fine. 

 

Пробные 3 деньги 1771, Монетный двор в Садогуре. 10.62г. Биткин 1262 (R3). Чрезвычайно 

редкие! 75 рублей по Петрову! 40 рублей по Ильину! Неровности заготовки. Хорошее-очень 

хорошее. 

1750.- 4344 

  +   

1635   2 Paras – 3 Kopecks 1773, Mint in Sadogura.  17.69g. Bitkin 1249. Fine-very fine. 

 

2 пары – 3 копейки 1773, Монетный двор в Садогуре. 17.69г. Биткин 1249. Хорошее-очень 

хорошее. 

50.- 4349 

  +   

  Mintage for Crimea / Крымские монеты   

     

1636   Shahin Giray, 1777-1783. Altmishlik (Rouble?) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  

20.66g. Bitkin 2 (R3). Extremely rare. About uncirculated. 

 

Шахин Гирей, 1777-1783. Альтмышлык (Рубль?) год хиджры AH 1191. 5 год правления. 

Бахчисарайский МД. 20.66г. Биткин 2 (R3). Чрезвычайно редкий. Состояние практически 

превосходное. 

8000.- 4309 

  Ex Gemini auction 6, 10.01.2010, lot 917. 

Ex Spink, 18.02.1986, lot 150. Ex Dr. John Gulick Collection. 
 

Происходит с аукциона Gemini 6, 10.01.2010, лот 917. 

Происходит с аукциона Spink, 18.02.1986, лот 150. Из коллекции доктора Джона Гулика. 

  

  +   

1637   Kurus (Poltina?) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 15.94g. Bitkin 7 (R3) (only drawing 

in Bitkin, no picture!). Extremely rare. Very fine-extremely fine. 

 

Куруш (Полтина?) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД. 15.94г. Биткин 7 

(R3) (в Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Чрезвычайно редкий. Состояние очень 

хорошее-отличное. 

4000.- 4310 

  Ex Gemini auction 6, 10.01.2010, lot 917. 

Ex Spink auction, 18.02.1986, lot 150. Ex Dr. John Gulick Collection. 
 

Происходит с аукциона Gemini 6, 10.01.2010, лот 917. 

Происходит с аукциона Spink, 18.02.1986, лот 150. Из коллекции доктора Джона Гулика. 

  

  +   

1638   Yirmilik (Polupoltina?) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 7.89g. Bitkin 13 (R) (only 

drawing in Bitkin, no picture!). Rare. Extremely fine-uncirculated. 

 

Йирмылик (Полуполтина?) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД. 7.89г. 

Биткин 13 (R) (в Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Редкий. Состояние отличное-

превосходное. 

4000.- 4311 

  Ex Gemini auction 6, 10.01.2010, lot 917. 

Ex Spink auction, 18.02.1986, lot 150. Ex Dr. John Gulick Collection. 
 

Происходит с аукциона Gemini 6, 10.01.2010, лот 917. 

Происходит с аукциона Spink, 18.02.1986, лот 150. Из коллекции доктора Джона Гулика. 

  

  +   

1639   Beshlyk AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 1.39g. Bitkin 20 (R3) var. – another edge 

(only drawing in Bitkin, no picture!). Extremely rare. Very fine. 

 

Бешлык год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД. 1.39г. Биткин 20 (R3) вар – 

другой гурт (в Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Чрезвычайно редкий. Состояние 

очень хорошее 

1500.- 4312 
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  Ex Gemini auction 6, 10.01.2010, lot 917. 

Ex Spink auction, 18.02.1986, lot 150. Ex Dr. John Gulick Collection. 

 
Происходит с аукциона Gemini 6, 10.01.2010, лот 917. 

Происходит с аукциона Spink, 18.02.1986, лот 150. Из коллекции доктора Джона Гулика. 

  

  +   

1640   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign. Kaffa Mint.  80.80g. Bitkin 62 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  80.80г. Биткин 62 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

2500.- 4251 

  +   

1641   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint.  68.36g. Bitkin 62 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  68.36г. Биткин 62 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

2500.- 4252 

  Ex Gorny & Mosch auction 139, 09.03.2005, lot 3139 

 

Происходит с аукциона Горный и Мош 139, 09.03.2005, лот 3139 

  

  +   

1642   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint. 82.15g. Bitkin 63 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе. 82.15г. Биткин 63 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

1500.- 4253 

  +   

1643   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint. 79.84g. Bitkin 63 (R3). Extremely rare. 

Planchet defects. Good very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе. 79.84г. Биткин 63 (R3). 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние лучше чем очень хорошее. 

1500.- 4254 

  +   

1644   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint.  82.64g. Bitkin 63 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Good very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  82.64г. Биткин 63 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние лучше чем очень хорошее. 

1750.- 4255 

  +   

1645   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint.  80.82g. Bitkin 64 (R3) (only drawing in 

Bitkin, no picture!). Extremely rare. Planchet defects. Good very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  80.82г. Биткин 64 (R3) (в 

Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. 

Состояние лучше чем очень хорошее. 

2250.- 4256 

  +   

1646   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint. 74.66g. Bitkin 66 (R3) (this coin!). 

Extremely rare. Planchet defects. Struck thru on obverse. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе. 74.66г. Биткин 66 (R3) 

(изображена именно эта монета!). Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Отчеканен через 

посторонний предмет, попавший между штемпелем аверса и заготовкой. Состояние очень 

хорошее. 

1500.- 4257 

  +   

1647   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint. 78.64g. Bitkin 66 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Fine-very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе. 78.64г. Биткин 66 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Хорошее-очень хорошее. 

1000.- 4258 

  +   

1648   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint. 84.71g. Bitkin 66 (R3) var. Extremely 

rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  84.71г. Биткин 66 (R3) 

вар. Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

1500.- 4259 

  +   

1649   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Kaffa Mint.  74.09g. Bitkin 67 (R3) (only drawing in 

Bitkin, no picture!). Extremely rare. Planchet defects. Fine-very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. МД в Каффе.  74.09г. Биткин 67 (R3) (в 

Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. 

Хорошее-очень хорошее. 

1250.- 4260 

  +   

1650   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint. 77.36g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 1500.- 4261 
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defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе. 77.36г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

  +   

1651   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  76.02g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. Good very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе.  76.02г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние лучше чем очень хорошее 

1500.- 4262 

  +   

1652   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint. 75.34g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе. 75.34г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

1750.- 4263 

  +   

1653   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  79.90g. Bitkin 69 (R3) (only drawing in 

Bitkin, no picture!). Extremely rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе.  79.90г. Биткин 69 (R3) (в 

Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. 

Состояние очень хорошее 

1750.- 4264 

  +   

1654   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  81.84g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. About extremely fine and with remaining silver. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе.  81.84г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние практически отличное с остаточным 

серебрением. 

2500.- 4265 

  +   

1655   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint. 79.37g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. About extremely fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе. 79.37г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние практически отличное. 

3000.- 4266 

  Ex Künker auction 209, 16.03.2012, lot 8508 

 
Происходит с аукциона Künker 209, 16.03.2012, лот 8508 

  

  +   

1656   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  74.90g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. Very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе.  74.90г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

1500.- 4267 

  +   

1657   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  78.24g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. Fine-very fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД в Каффе.  78.24г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Хорошее-очень хорошее. 

1000.- 4268 

  +   

1658   Tschal (10 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Kaffa Mint.  75.06g. Bitkin -. Extremely rare. Planchet 

defects. Very fine-extremely fine. 

 

Чхаль (10 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. МД двор в Каффе.  75.06г. Биткин -. 

Чрезвычайно редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее-отличное. 

1250.- 4269 

  +   

1659   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 45.89g. Bitkin 25 (R). Rare. 

Struck with clashed dies on reverse. Planchet defects. Very fine-extremely fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД. 45.89г. Биткин 

25 (R). Редкий. Отчеканен со следами холостого соударения штемпелей на реверсе. Неровности 

заготовки. Состояние очень хорошее-отличное. 

500.- 4270 

  +   

1660   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  44.84g. Bitkin 26 (R) (only 

drawing in Bitkin, no picture!). Rare. Struck with clashed dies on reverse. Planchet defects. Good very 

fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  44.84г. Биткин 

26 (R) (в Биткине только рисунок, фото отсутствует!). Редкий. Отчеканен со следами холостого 

соударения штемпелей на реверсе. Неровности заготовки. Состояние лучше чем очень хорошее 

500.- 4271 

  +   
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1661   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  45.62g. Bitkin 28 (R) (only 

drawing of reverse in Bitkin, no picture!). Rare. Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  45.62г. Биткин 

28 (R) (в Биткине только рисунок реверса, фото отсутствует!). Редкий. Неровности заготовки. 

Состояние очень хорошее 

250.- 4272 

  +   

1662   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  64.16g. Bitkin 36 (R). Rare. 

Planchet defects. Fine-very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  64.16г. Биткин 

36 (R). Редкий. Неровности заготовки. Хорошее-очень хорошее. 

500.- 4273 

  +   

1663   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  59.06g. Bitkin 36 (R) var. Rare. 

Scratch. Planchet defects. Fine-very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  59.06г. Биткин 

36 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Хорошее-очень хорошее. 

400.- 4274 

  +   

1664   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 67.21g. Bitkin 33 (R). Rare. 

Planchet defects. Fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  67.21г. Биткин 

33 (R). Редкий. Неровности заготовки. Хорошее. 

200.- 4275 

  +   

1665   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 64.53g. Bitkin 32 (R). Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  64.53г. Биткин 

32 (R). Редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

150.- 4276 

  +   

1666   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  61.12g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Planchet defects. About extremely fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  61.12г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Состояние практически отличное. 

400.- 4277 

  +   

1667   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  45.37g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Minor scratch. Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  45.37г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Минимальная царапинка. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

200.- 4278 

  +   

1668   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  44.77g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  44.77г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

150.- 4279                                                                                                            

  +   

1669   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  28.65g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  28.65г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

500.- 4280 

  +   

1670   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 42.00 g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Planchet defects. Fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД. 42.00г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Хорошее. 

100.- 4281 

  +   

1671   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 47.31g. Bitkin 31 (R) var. Rare. 

Planchet defects. Good very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  47.31г. Биткин 

31 (R) вар. Редкий. Неровности заготовки. Состояние лучше чем очень хорошее 

100.- 4282 

  +   

1672   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 48.01g. Bitkin 34 (R). Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  48.01г. Биткин 

34 (R). Редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

100.- 4283 

  +   
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1673   Kyrmis (5 Kopecks) AH 1191, 6th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 54.11g. Bitkin 34 (R). Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Кырмыз (5 копеек) год хиджры AH 1191. 6 год правления. Бахчисарайский МД.  54.11г. Биткин 

34 (R). Редкий. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

1000.- 4284 

  +   

1674   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.98g. Bitkin 40 (R). Error in date: 1911 

instead of 1191. Rare. Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  9.98г. Биткин 40 (R). 

Ошибка в дате: 1911 вместо 1191. Редкая. Состояние очень хорошее 

150.- 4285 

  +   

1675   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.70g. Bitkin 40 (R). Error in date: 1911 

instead of 1191. Rare. Good very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  10.70г. Биткин 40 (R). 

Ошибка в дате: 1911 вместо 1191. Редкая. Состояние лучше чем очень хорошее 

150.- 4286 

  +   

1676   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.53g. Bitkin -. Rare. About extremely fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  10.53г. Биткин -. Редкая. 

Состояние практически отличное. 

500.- 4287 

  +   

1677   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.21g. Bitkin -. Rare. Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  9.21г. Биткин -. Редкая. 

Состояние очень хорошее 

400.- 4288 

  +   

1678   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.13g. Bitkin -. Rare. Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  10.13г. Биткин -. Редкая. 

Состояние очень хорошее 

500.- 4289 

  +   

1679   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  8.92g. Bitkin 42 (R). Rare. About very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  8.92г. Биткин 42 (R). 

Редкая. Состояние практически очень хорошее. 

100.- 4290 

  +   

1680   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.67g. Bitkin 38 (R). Rare. Extremely fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  9.67г. Биткин 38 (R). 

Редкая. Состояние отличное. 

150.- 4291 

  +   

1681   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.15g. Bitkin 38 (R). Rare. About extremely 

fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  9.15г. Биткин 38 (R). 

Редкая. Состояние практически отличное. 

250.- 4292 

  +   

1682   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.62g. Bitkin 38 (R). Rare. About extremely 

fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  10.62г. Биткин 38 (R). 

Редкая. Состояние практически отличное. 

100.- 4293 

  +   

1683   Kopeck AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.86g. Bitkin -. Wreath of 9 leafes & 9 

flowers. Rare. Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  9.86г. Биткин -. Венок из 9 

листьев и 9 цветков. Редкая. Состояние очень хорошее 

500.- 4294 

  +   

1684   Kopeck AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  11.40g. Bitkin -. Rare. Planchet defect. Very 

fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  11.40г. Биткин -. Редкая. 

Неровность заготовки. Состояние очень хорошее 

100.- 4295 

  +   

1685   Kopeck AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  8.97g. Bitkin 46 (R) var. (leaves edge). Rare. 

Planchet defects. Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  8.97г. Биткин 46 (R) вар. 

(гурт листочки) . Редкая. Неровности заготовки. Состояние очень хорошее 

100.- 4296 

  +   
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1686   Kopeck AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  9.23g. Bitkin 46 (R) var. (leaves edge). Rare. 

Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  9.23г. Биткин 46 (R) вар. 

(гурт листочки). Редкая. Состояние очень хорошее 

100.- 4297 

  +   

1687   Kopeck AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  13.54g. Bitkin 46 (R) var. (leaves edge). Rare. 

Very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  13.54г. Биткин 46 (R) вар. 

(гурт листочки). Редкая. Состояние очень хорошее 

400.- 4298 

  +   

1688   Kopeck AH 1191, 6th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  11.69g. Bitkin 51 (R1). Rare. Fine-very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 6 год правления. Бахчисарайский МД.  11.69г. Биткин 51 (R1). 

Редкая. Хорошее-очень хорошее. 

150.- 4299 

  +   

1689   Kopeck AH 1191, 6th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.43g. Bitkin 51 (R1). Rare. About very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 6 год правления. Бахчисарайский МД.  10.43г. Биткин 51 (R1). 

Редкая. Состояние практически очень хорошее. 

150.- 4300 

  +   

1690   Kopeck AH 1191, 7th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  12.28g. Bitkin 52 (R2). Very rare. About 

extremely fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 7 год правления. Бахчисарайский МД.  12.28г. Биткин 52 (R2). 

Очень редкая. Состояние практически отличное. 

250.- 4301 

  +   

1691   Kopeck AH 1191, 7th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  10.78g. Bitkin 52 (R2). Very rare. Planchet 

defects. About very fine. 

 

Копейка год хиджры AH 1191. 7 год правления. Бахчисарайский МД.  10.78г. Биткин 52 (R2). 

Очень редкая. Неровности заготовки. Состояние практически очень хорошее. 

250.- 4302 

  +   

1692   Denga AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  4.59g. Bitkin 54 (R3). Extremely rare. Struck 

slightly off centre. Very fine. 

 

Деньга год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  4.59г. Биткин 54 (R3). 

Чрезвычайно редкая. Отчеканена с небольшим смещением заготовки. Состояние очень хорошее 

250.- 4303 

  +   

1693   Denga AH 1191, 4th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  5.00g. Bitkin 53 (R1). Rare. Good very fine. 

 

Деньга год хиджры AH 1191. 4 год правления. Бахчисарайский МД.  5.00г. Биткин 53 (R1). 

Редкая. Состояние лучше чем очень хорошее 

100.- 4304 

  +   

1694   Denga AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  6.63g. Bitkin 58 (R). Ex the famous and unique 

Brekke collection!!! Rare. About very fine. 

 

Деньга год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  6.63г. Биткин 58 (R). Из 

знаменитой и уникальной коллекции Брекке!!! Редкая. Состояние практически очень хорошее. 

200.- 4305 

  Ex auction “World-Wide Coins of California”, „The Bernhard F. Brekke collecton. The copper coinage of Imperial 
Russia 1700 - 1917. Part 3», 05.05.1994, lot 1839 

 

Происходит с аукциона «World-Wide Coins of California», «Коллекция Бернхарда Ф. Брекке. Медные монеты 
Российской Империи 1700 – 1917. Часть 3», 05.05.1994, лот 1839 

  

  +   

1695   Denga AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint.  4.56g. Bitkin 57 (R). Rare. Fine. 

 

Деньга год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД.  4.56г. Биткин 57 (R). 

Редкая. Хорошее. 

100.- 4306 

  +   

1696   Denga AH 1191, 5th year of reign, Bagchih-Serai Mint. 5.43g. Bitkin 57 (R). Rare. Good very fine. 

 

Деньга год хиджры AH 1191. 5 год правления. Бахчисарайский МД. 5.43г. Биткин 57 (R). Редкая. 

Состояние лучше чем очень хорошее 

100.- 4307 

  +   

1697   Polushka AH 1191, ? year of reign, Bagchih-Serai Mint.  1.58g. Bitkin 61 (R3). Ex the famous and 

unique Brekke collection!!! This very coin depicted in Bitkin and Brekke! Extremely rare. Struck 

slightly off centre. Fine-very fine. 

 

Полушка год хиджры AH 1191. ? год правления. Бахчисарайский МД.  1.58г. Биткин 61 (R3). Из 

знаменитой и уникальной коллекции Брекке!!! Именно эта монета изображена у Биткина и 

Брекке! Чрезвычайно редкая. Отчеканена с небольшим смещением заготовки. Состояние 

хорошее-очень хорошее. 

1000.- 4308 
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  Ex auction “World-Wide Coins of California”, „The Bernhard F. Brekke collecton. The copper coinage of Imperial 

Russia 1700 - 1917. Part 3», 05.05.1994, lot 1837 

 
Происходит с аукциона «World-Wide Coins of California», «Коллекция Бернхарда Ф. Брекке. Медные монеты 

Российской Империи 1700 – 1917. Часть 3», 05.05.1994, лот 1837 
+ 

  

1698   Paul I, 1796-1801. Rouble 1798, St. Petersburg Mint, CM MБ.  20.43g. Bitkin 32. Extremely fine-

uncirculated.  

 

Павел I, 1796-1801. Рубль 1798, СПб МД, CM MБ.  20.43г. Биткин 32. Состояние отличное-

превосходное. 

750.- 1626 

  +   
1699   Kopeck 1798, Ekaterinburg Mint, EM.  Bitkin 122. 2 Kopecks 1811, Suzun Mint, ПБ.  Bitkin 480. 

Extremely fine and about extremely fine (corroded).  (2) 

 

Копейка 1798, Екатеринбургский МД, EM.  Биткин 122. 2 копейки 1811, Сузунский МД, ПБ.  

Биткин 480. Состояние отличное и практически отличное (коррозия).  (2) 

50.- 1607 

1608 

  +   

1700   Polushka 1798 Suzun Mint.  1.87g. Bitkin 169 (R1). Rare. 3 roubles acc. to Iljin. Corroded. Fine-very 

fine. 

 

Полушка 1798, Сузунский МД.  1.87г. Биткин 169 (R1). Редкая. 3 рубля по Ильину. Коррозия. 

Хорошее-очень хорошее. 

50.- 1613 

  +   

1701   2 Kopecks 1793, EM. „Paul’s recoining“. 14.32g. Bitkin 104 (R2). Lettered edge. Corroded. Edge 

clipped. Very fine. 

 

2 копейки 1793, EM.  «Павловский» перечекан. 14.32г. Биткин 104 (R2). Гурт надпись. Коррозия. 

Выкус. Сохранность очень хорошая. 

100.- 1605 

  +   
1702   Rouble 1800, St. Petersburg Mint, CM-OM.  20.75g. Ex the famous Antonin Prokop collection!!! 

Bitkin 41. 2.25 roubles according to Petrov. Extremely fine-uncirculated.  

 

Рубль 1800, СПб МД, CM-OM.  20.75г. Из знаменитой коллекции Антонина Прокопа!!! Биткин 

41. 2,25 рубля по Петрову. Состояние отличное-превосходное. 

3000.- 4426 

  Ex auction “Antonin Prokop Collection, Part 1”, Aurea Numismatika, 07.12.2002, Lot 209 
 

Происходит с аукциона «Коллекция Антонина Прокопа, часть 1», Aurea Numismatika, 07.12.2002, лот 209 

  

  +   

1703   Polupoltinnik 1801, St. Petersburg Mint, CM AИ.  5.20g. Bitkin 77 (R). Rare. Good very fine. 

 

Полуполтинник 1801, СПб МД, CM AИ.  5.20г. Биткин 77 (R). Редкий. Состояние лучше чем 

очень хорошее 

500.- 4386 

  +   

1704   Alexander I. 1801-1825. 5 Kopecks 1802, Ekaterinburg Mint.  52.61g. Bitkin 283. About uncirculated. 

 

Александр I. 1801-1825. 5 копеек 1802, Екатеринбургский МД.  52.61г. Биткин 283. Состояние 

практически превосходное.  

100.- 4340 

  +   

1705   2 Kopecks 1802, Ekaterinburg Mint.  18.30g. Bitkin 307. Very fine. 

 

2 копейки 1802, Екатеринбургский МД.  18.30г. Биткин 307. Состояние очень хорошее.  

50.- 4347 

  +   

1706   5 Kopecks 1803, Ekaterinburg Mint.  50.75g. Bitkin 284. Cleaned. Extremely fine-uncirculated.  

 

5 копеек 1803, Екатеринбургский МД.  50.75г. Биткин 284. Чистка. Состояние отличное-

превосходное. 

300.- 4470 

  +   

1707   5 Kopecks 1804, Ekaterinburg Mint. 50.87g. Bitkin 290. Rim nicks. Uncirculated with remaining red 

mint lustre. 

 

5 копеек 1804, Екатеринбургский МД. 50.87г. Биткин 290. Ударчики на гурте. Состояние 

превосходное частично с красным штемпельным блеском. 

1000.- 1653 

  +   

1708   Kopeck 1805, Ekaterinburg Mint.  10.79g. Bitkin 315 (R). Rare. Minor planchet defects. Very fine. 

 

Копейка 1805, Екатеринбургский МД.  10.79г. Биткин 315 (R). Редкая. Минимальные неровности 

заготовки. Состояние очень хорошее 

50.- 4343 

  +   

1709   Polushka 1808, Ekaterinburg Mint.  2.66g. Bitkin 334 (R1). Very rare. 5 roubles acc. to Iljin. Struck 

with clashed dies. About extremely fine. 

 

Полушка 1808, Екатеринбургский МД. 2.66г. Биткин 334 (R1). Очень редкая. 5 рублей по 

Ильину. Отчеканена со следами холостого соударения штемпелей. Состояние практически 

5000.- 1654 
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отличное. 

  +   

1710   Rouble 1809, St. Petersburg Mint, ФГ.  20.51g. Bitkin 73. About extremely fine. 

 

Рубль 1809, СПб МД, ФГ.  20.51г. Биткин 73. Состояние практически отличное. 

250.- 4497 

  +   

1711   Rouble 1809, St. Petersburg Mint, ФГ.  20.34g. Bitkin 75. Fine-very fine. 

 

Рубль 1809, СПб МД, ФГ.  20.34г. Биткин 75. Хорошее-очень хорошее. 

300.- 4460 

  +   

1712   Rouble 1810, St. Petersburg Mint, ФГ. 20.74g. Bitkin 75. Date re-engraved: 10 on 9. Extremely fine-

uncirculated with attractive yellow patina. 

 

Рубль 1810, СПб МД, ФГ. 20.74г. Биткин 75. Дата перегравирована: 10 поверх 9. Состояние 

отличное-превосходное с привлекательной желтоватой патиной. 

1000.- 1545 

  +   

1713   2 Kopecks 1810, Ekaterinburg Mint, HM.  12.55g. Bitkin 344. About uncirculated.  

 

2 копейки 1810, Екатеринбургский МД, HM.  12.55г. Биткин 344. Состояние практически 

превосходное. 

50.- 4351 

  +   

1714   Uniface lead alloy medal 1810. Head of Alexander I to r. Possibly a trial piece for a prize medal. 

Numerous varieties exist dated 1810.  27.37g., 50.1–50.5mm. To Diakov 372.1. Scratches. Very fine-

extremely fine.  

 

Односторонняя медаль из свинцового сплава 1810 г. Голова Александра I вправо. Возможно 

пробный экземпляр для наградной медали. Существуют множество вариантов с датой 1810.  

27.37г., 50.1–50.5мм.  Сравн. Дьяков 372.1. Царапинки. Состояние очень хорошее-отличное. 

100.- 4489 

  +   

1715   2 Kopecks 1811, St. Petersburg Mint, ПC. NGC AU58 BN. Bitkin 575. About uncirculated.  

 

2 копейки 1811, СПб МД, ПС. В слабе NGC AU58 BN. Биткин 575. Состояние практически 

превосходное. 

100.- 1716 

  +   

1716   2 Kopecks 1811, St. Petersburg Mint, ПC.  13.73g. Bitkin 575. Planchet defects. Extremely fine. 

 

2 копейки 1811, СПб МД, ПC.  13.73г. Биткин 575. Неровности заготовки. Состояние отличное. 

50.- 4345 

  +   

1717   2 Kopecks 1811, Suzun Mint, ПБ.  12.34g. Bitkin 480. Extremely fine. 

 

2 копейки 1811, Сузунский МД, ПБ.  12.34г. Биткин 480. Состояние отличное. 

50.- 4353 

  +   

1718   2 Kopecks 1811, Suzun Mint, ПБ.  14.15g. Bitkin 480. Very fine-extremely fine. 

 

2 копейки 1811, Сузунский МД, ПБ.  14.15г. Биткин 480. Состояние очень хорошее-отличное. 

50.- 4342 

  +   

1719   Kopeck 1811, Izhora Mint, MK.  6.77g. Bitkin 622. Very fine. 

 

Копейка 1811, Ижорский МД, MK.  6.77г. Биткин 622. Состояние очень хорошее. 

50.- 4356 

  +   

1720   2 Kopecks 1812, Ekaterinburg Mint, HM. NGC MS65 BN. Bitkin 351. Brilliant uncirculated and 

lustreous.  

 

2 копейки 1812, Екатеринбургский МД, HM. В слабе NGC MS65 BN. Биткин 351. Состояние 

безупречно превосходное со штемпельным блеском. 

100.- 1725 

  +   

1721   Copper Gilt Medal 1814. 18.96g. 35.3–35.6mm. Visit of G.D. Catherine Pavlovna to England. Diakov 

383. Prooflike uncirculated. 

 

Медная позолоченная медаль 1814. 18.96г. 35.3–35.6мм. Визит В.К. Екатерины Павловны в 

Англию. Дьяков 383. Пруфлайк, состояние превосходное. 

50.- 1596 

  Ex St James auction 19, 03.10.2011, Lot 1533 (a set of 3 medals) 

 

Происходит с аукциона St James 19, 03.10.2011, лот 1533 (набор из 3 медалей)  

  

  +   

1722   Denga 1818, Ekaterinburg Mint, HM.  3.83g. Bitkin 398. Planchet defects. About uncirculated. 

 

Деньга 1818, Екатеринбургский МД, HM.  3.83г. Биткин 398. Неровности заготовки. Состояние 

практически превосходное. 

50.- 4384 

  +   

1723   Nicholas I, 1825-1855. Rouble 1829, St. Petersburg Mint, HГ. NGC XF45. Bitkin 107. About 

extremely fine.  

 

200.- 4393 
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Николай I. 1825-1855. Рубль 1829, СПб МД, HГ. В слабе NGC XF45. Биткин 107. Состояние 

практически отличное. 

  +   

1724   25 Kopecks 1829, St. Petersburg Mint, HГ.  5.22g. Bitkin 128. Extremely fine.  

 

25 копеек 1829, СПб МД, HГ.  5.22г. Биткин 128. Состояние отличное. 

250.- 4462 

  +   

1725   25 Kopecks 1829, St. Petersburg Mint, HГ. 5.24g. Bitkin 128. Struck thru – very rare and very 

interesting error. Very fine-extremely fine.  

 

25 копеек 1829, СПб МД, HГ.  5.24г. Биткин 128. Отчеканены через посторонний предмет, 

попавший между штемпелем и заготовкой. Состояние очень хорошее-отличное. 

150.- 4476 

  +   

1726   5 Kopecks 1830, St. Petersburg Mint, HГ.  1.06g. Bitkin 156. Minor scratch. Struck with clashed dies. 

About extremely fine. 

 

5 копеек 1830, СПб МД, НГ.  1.06г. Биткин 156. Минимальная царапинка. Отчеканена со 

следами холостого соударения штемпелей. Состояние практически отличное. 

50.- 4374 

  +   

1727   5 Roubles 1831, St. Petersburg Mint, ПД.  6.60g. Bitkin 6. Extremely fine-about uncirculated. 

 

5 рублей 1831, СПб МД, ПД.  6.60г. Биткин 6. Состояние отличное-практически превосходное. 

2000.- 4314 

  +   

1728   Rouble 1831, St. Petersburg Mint, HГ. NGC XF45. Bitkin 111 (R). Rare. Extremely fine. 

 

Рубль 1831, СПб МД, HГ. В слабе NGC XF45. Биткин 111 (R). Редкий. Состояние отличное. 

500.- 4394 

  +   

1729   Silver medal 1831. Award to participants in the „Taking of Warsaw by Storm". Unsigned. Crowned 

Russian double-headed eagle with crowned Polish arms on breast. Rev. Cross over 5 line legend in 

laurel wreath. 9.16g., 26.1mm, Diakov 498.2. Loop. Very fine. 

 

Серебряная медаль 1831. За взятие приступом Варшавы. Без подписи. Российский двуглавый 

орёл с изображением на груди польского одноглавого орла. Рев. Внутри венка надпись 5 строк.  

9.16г., 26.1mm,  Дьяков 498.2. Ушко. Очень хорошее. 

200.- 4483 

  +   

1730   Rouble 1832, St. Petersburg Mint, HГ. 20.66g. Bitkin 158 (R1). Rare. 10 roubles acc. to Iljin. Attractive 

proof in uncirculated condition with fine patina. 

 

Рубль 1832, СПб МД, НГ. 20.66г. Биткин 158 (R1). Редкий. 10 рублей по Ильину. 

Привлекательный пруф в превосходном состоянии с красивой патиной. 

5000.- 1588 

  +   

1731   Rouble 1833, St. Petersburg Mint, HГ. 20.68g. Ex the famous Irving Goodman collection!!! Bitkin 160. 

Cabinet piece. Choice brilliant proof with beautiful colourful patina.  

 

Рубль 1833, СПб МД, НГ. 20.68г. Из знаменитой коллекции Ирвинга Гудмана!!! Биткин 160. 

Кабинетный экземпляр. Исключительно безупречный пруф с прекрасной многоцветной патиной. 

16000.- 4428 

  Ex auction “The Irving Goodman Collection of Russian Coinage”, Superior Galleries, 12.02.1991, Lot 904 
 

Происходит с аукциона «Коллекция русских монет Ирвинга Гудмана», Superior Galleries, 12.02.1991, лот 904 

  

  +   

1732   Rouble 1834, St. Petersburg Mint. 20.92g. In memory of the unveiling of the Alexander I column. 

Bitkin 894. Very minor scratch on reverse. Nicely toned proof in uncirculated condition. 

 

Рубль 1834, СПб МД. 20.92 г. В память открытия Александровской колонны. Биткин 894. 

Микроцарапинка на реверсе. Пруф в превосходном состоянии с красивой патиной. 

10000.- 1713 

  +   

1733   Rouble 1834, St. Petersburg Mint. In memory of the unveiling of the Alexander I column.  20.90g. 

Bitkin 894. Supposed to be from Hesselgesser collection. Prooflike brilliant uncirculated. 

 

Рубль 1834, СПб МД. В память открытия Александровской колонны.  20.90г. Биткин 894. 

Предположительно из коллекции Хессельгессера. Пруфлайк, состояние безупречно 

превосходное. 

1500.- 1559 

  Ex Goldberg auction 16, 24.09.2002, lot 1375 

 

Происходит с аукциона Goldberg 16, 24.09.2002, лот 1375 

  

  +   

1734   5 Kopecks 1835, Ekaterinburg Mint, ФX. Novodel.  20.73g. Bitkin Н492 (R2). Very rare. Choice 

uncirculated with red mint lustre. 

 

5 копеек 1835, Екатеринбургский МД, ФХ. Новодел.  20.73г. Биткин Н492 (R2). Очень редкие. 

Состояние исключительно превосходное с красным штемпельным блеском. 

1000.- 1655 

  +   

1735   Copy of medal "Ground breaking of the Cathedral of Christ the Savior in Moscow. 1838".  137.0g.,  50.- 4413 
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Diameter  89.2mm. To Diakov 540.1. Very fine. 

 

Копия медали «Закладка Храма Христа Спасителя в Москве. 1838».  137.0г. Диаметр  89.2мм. 

Сравн. Дьяков 540.1. Состояние очень хорошее. 

  +   

1736   Rouble 1840, St. Petersburg Mint, HГ. 20.50g. Ex NGC MS64. Very interesting variant. The third digit 

in date reengraved in die: 4 on 3. Bitkin 190. Choice uncirculated.  

 

Рубль 1840, СПб МД, НГ. 20.50г. Из слаба NGC MS64. Очень интересный вариант. Третья цифра 

года в дате перегравирована на штемпеле: 4 поверх 3. Биткин 190. Состояние исключительно 

превосходное. 

4000.- 4430 

  +   

1737   Medal 1841, St. Petersburg Mint. 29,98 g., 36.2mm. Ex famous Gerhard Heiberg сollection!! Ex 

famous Moreira сollection!! Very thick planchet. In memory of the marriage of Prince Alexander. 

Bitkin M903 (R1). Very rare. Nicks in field on obverse. Minor hairlines. Extremely fine. 

 

Медаль 1841 года, СПб МД. 29.98г., 36.2mm,  Из знаменитой коллекции Герхарда Хайберга!! Из 

знаменитой «Коллекции Морейры»!! Очень толстая заготовка. В память бракосочетания 

Цесаревича Александра. Биткин М903 (R1). Очень редкая. Ударчики на поле аверса. 

Минимальные тонкие царапинки. Состояние отличное. 

6000.- 4455 

  Ex Chaponnière & Hess-Divo Auction 2, 23.05.2011, lot 714 

 
Происходит с аукциона Chaponnière & Hess-Divo 2, 23.05.2011, лот 714 

  

  Ex auction Gorny & Mosch 85, 14.10.1997, lot 906 

 

Происходит с аукциона Gorny & Mosch 85, 14.10.1997, лот 906 

  

  Ex auction “Superior Galleries”, 11.12.1988, lot 1596 

 
Происходит с аукциона «Superior Galleries», 11.12.1988, лот 1596 

  

  +   

1738   Rouble 1841, St. Petersburg Mint, HГ. PCGS AU53. Bitkin 192. About uncirculated.  

 

Рубль 1841, СПб МД, HГ. В слабе PCGS AU53. Биткин 192. Состояние практически 

превосходное. 

200.- 4404 

  +   

1739   ½ Kopeck 1841, Izhora Mint, СПМ. 5.45g. Bitkin 836. Good extremely fine. 

 

½ копейки 1841, Ижорский МД, СПМ. 5.45 г. Биткин 836. Состояние лучше чем отличное. 

50.- 1518 

  +   

1740   Rouble 1843, St. Petersburg Mint, AЧ. Bitkin 202. NGC MS65. Very choice brilliant uncirculated with 

most attractive patina.  

 

Рубль 1843, СПб МД, AЧ. Биткин 202. В слабе NGC MS65. Состояние совершенно 

исключительно безупречно превосходное с в высшей степени привлекательной патиной. 

1500.- 1726 

  +   

1741   2 Kopecks 1843, Suzun Mint.  16.28g. Bitkin 745. Good very fine.  

 

2 копейки 1843, Сузунский МД.  16.28г. Биткин 745. Состояние лучше чем очень хорошее. 

50.- 1606 

  +   

1742   Rubel 1844, St. Petersburg Mint, KБ. 20.55g. Ex NGC MS66. Bitkin 205. Very rare in this grade!! 

Very minor scratch. Choice brilliant uncirculated with magnificent yellow-green patina. 

 

Рубль 1844, СПб МД, КБ. 20.55г. Из слаба NGC MS66. Биткин 205. Очень редкий в таком 

состоянии!! Микроцарапинка. Состояние исключительно безупречно превосходное с 

непревзойденной желто-зеленой патиной. 

4500.- 4432 

  Ex Stack’s auction, 23.04.2009, Lot 2130 

 

Происходит с аукциона Stack’s, 23.04.2009, лот 2130 

  

  +   
1743   Poltina 1844, St. Petersburg Mint, KБ.  10.29g. Bitkin 253. Rim nick. Extremely fine-uncirculated with 

attractive gold-brown patina. 

 

Полтина 1844, СПб МД, KБ.  10.29г. Биткин 253. Ударчик на гурте. Состояние отличное-

превосходное с привлекательной золотисто-коричневой патиной. 

250.- 1558 

  +   

1744   Rouble 1846, St. Petersburg Mint, ПА. NGC MS64. Bitkin 208. Brilliant uncirculated and lustreous.  

 

Рубль 1846, СПб МД, ПА. В слабе NGC MS64. Биткин 208. Состояние безупречно превосходное 

со штемпельным блеском. 

3500.- 4431 

  +   

1745   Rouble 1846, St. Petersburg Mint, ПА.  20.58g. Bitkin 208. Good extremely fine.  

 

Рубль 1846, СПб МД, ПА.  20.58г. Биткин 208. Состояние лучше чем отличное. 

450.- 4474 

  +   
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1746   3 Kopecks 1846, Suzun Mint, CM.  26.50g. Bitkin 735. Very fine-extremely fine. 

 

3 копейки 1846, Сузунский МД, СМ.  26.50г. Биткин 735. Состояние очень хорошее-отличное. 

50.- 4334 

  +   

1747   Rouble 1847, St. Petersburg Mint, HI.  20.72g. Bitkin 209. About uncirculated.  

 

Рубль 1847 г, СПб МД, HI.  20.72г. Биткин 209. Состояние практически превосходное. 

400.- 1544 

  +   

1748   Poltina 1847, St. Petersburg Mint, ПA.  10.39g. Bitkin 257 (R2). Very rare. 15 roubles acc. to Iljin. Rim 

nicks. Lightly cleaned. Brilliant uncirculated. 

 

Полтина 1847, СПб МД, ПА.  10.39г. Биткин 257 (R2). Очень редкая. 15 рублей по Ильину. 

Ударчики на гурте. Легкая чистка. Состояние безупречно превосходное. 

2000.- 4433 

  +   

1749   Rouble 1848, St. Petersburg Mint, HI. 20.73g. Bitkin 214. Choice brilliant uncirculated with most 

attractive yellow-brown patina.  

 

Рубль 1848, СПб МД, HI. 20.73г. Биткин 214. Состояние исключительно безупречно 

превосходное с в высшей степени привлекательной желто-коричневой патиной. 

4000.- 4434 

  +   

1750   Rouble 1848, St. Petersburg Mint, HГ. NGC AU55. Bitkin 218. Extremely fine.  

 

Рубль 1848, СПб МД, HГ. В слабе NGC AU55. Биткин 218. Состояние отличное. 

200.- 4395 

  +   

1751   Rouble 1848, St. Petersburg Mint, HI.  20.46g. Bitkin 218. About extremely fine with nice patina.  

 

Рубль 1848 г, СПб МД, HI.  20.46г. Биткин 218. Состояние практически отличное с красивой 

патиной. 

100.- 1537 

  +   

1752   25 Kopecks 1848, St. Petersburg Mint, HI.  5.20g. Bitkin 299. About uncirculated. 

 

25 копеек 1848, СПб МД, HI.  5.20г. Биткин 299. Состояние практически превосходное. 

50.- 1629 

  +   

1753   Rouble 1849, St. Petersburg Mint, HГ. PCGS AU55. Bitkin 219. About uncirculated with attractive 

brown patina.  

 

Рубль 1849, СПб МД, HГ. В слабе PCGS AU55. Биткин 219. Состояние практически 

превосходное с привлекательной коричневатой патиной. 

250.- 4397 

  +   

1754   25 Kopecks 1849, St. Petersburg Mint, AГ. PCGS PR64. Bitkin 300. Brilliant proof with nice patina. 

 

25 копеек 1849, СПб МД, AГ. В слабе PCGS PR64. Биткин 300. Безупречный пруф с красивой 

патиной. 

250.- 4398 

  +   

1755   Silver medal „For the Pacification of Hungary and Transylvania„ 1849. 10.29g., 29.2mm,  Diakov 

589.1. Scratches. Very fine. 

After a rebellion against Austrian rule had broken out in Hungary in April 1848 and a republic had been 

proclaimed, the new Austrian Emperor, Francis Joseph I (1830-1916) saw himself forced to ask the 

Russian Emperor Nicolas I (1796-1855) for assistance and for the aid from Russian troops stationed in 

Poland. On August 13, 1849, near Világos in Western Transylvania, the Hungarian troops surrendered 

to the Russians. The medal was created by Emperor Nicolas I with Ukase of January 22, 1850, and 

conferred upon all members of the Russian army who had taken part in the suppression of the 

Hungarian rebellion. 

  

Серебрянная медаль «За усмирение Венгрии и Трансильвании» 1849 г.  10.29г., 29.2mm,  Дьяков 

589.1. Царапинки. Сохранность очень хорошая. 

После того как в апреле 1848 года в Венгрии началось восстание против австрийского 

господства и в Венгрии была провозглашена республика, австрийский кайзер Франц Иосиф I 

(1830-1916) был вынужден просить Николая I о помощи и посылке расквартированных в 

Польше русских войск в Венгрию. 13 августа 1849 г Венгрия капитулировала перед русскими у 

Вилагош в западной Трансильвании. Медаль была учреждена Николаем I указом от 22 января 

1850 и вручалась всем военнослужащим русской армии, принимавшим активное участие в 

подавлении восстания. 

150.- 4484 

  +   

1756   Silver medal 1850 "Construction of Blagoveschensk bridge over Neva. 1850". Dies by: obverse – 

A.Klepikov, reverse - A.Lyalin. 160,4 g. Diameter  86.4mm. Diakov 594.1 (R2). Rare. Minor scratches 

and rim nicks. About uncirculated with prooflike fields and attractive patina. 

 

Серебрянная медаль 1850 г "Сооружение Благовещенского моста через Неву. 1850". Медальеры: 

лиц.ст. – А.Клепиков, об.ст. - А.Лялин. 160,4 г. Диаметр 86.4 мм. Дьяков 594.1 (R2). Редкая. 

Минимальные царапинки и ударчики на гурте. Состояние практически превосходное с полем 

пруфлайк и привлекательной патиной.  

2000.- 4409 
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  +   

1757   Rouble 1851, St. Petersburg Mint, HГ. PCGS AU53. Bitkin 228. About uncirculated.  

 

Рубль 1851, СПб МД, HГ. В слабе PCGS AU53. Биткин 228. Состояние практически 

превосходное. 

200.- 4405 

  +   

1758   20 Kopecks 1852, St. Petersburg Mint, HI.  4.11g. Bitkin 341. Minor scratch. About uncirculated. 

 

20 копеек 1852, СПб МД, HI. 4.11г. Биткин 341. Минимальная царапинка. Состояние 

практически превосходное. 

150.- 4360 

  +   

1759   5 Kopecks 1853, Warsaw Mint.  24.71g. Bitkin 854 (R1). Rare. 3 roubles according to Iljin. Nicks. 

Very fine. 

 

5 копеек 1853, Варшавский МД.  24.71г. Биткин 854 (R1). Редкие. 3 рубля по Ильину. Ударчики. 

Состояние очень хорошее  

50.- 1603 

  +   

1760   Rouble 1855, St. Petersburg Mint, HI.  20.72g. Bitkin 235 (45). Minor rim nick and scratches. Choice 

uncirculated with attractive patina.  

 

Рубль 1855 г, СПб МД, HI.  20.72г. Биткин 235 (45). Минимальный ударчик на гурте и 

царапинки. Состояние исключительно превосходное с привлекательной патиной. 

150.- 1560 

  +   

1761   25 Kopecks 1855, St. Petersburg Mint, HI.  4.14g. Bitkin 311 (53). Extremely fine-uncirculated.  

 

25 копеек 1855, СПб МД, HI.  4.14г. Биткин 311 (53). Состояние отличное-превосходное. 

75.- 4387 

  +   

1762   Bronze award medal „For yealous service“. 57.85g. Diameter 50.9 mm. Novodel? Diakov 455.1. 

Brilliant uncirculated. 

 

Бронзовая наградная медаль «За усердную службу». 57.85г. 50.9 мм. Новодел? Дьяков 455.1. 

Состояние безупречно превосходное. 

200.- 4336 

  +   

1763   Silver medal 1855 (1896). Prize medal. 100th anniversary of the birth of Nicholas I. Unsigned. Head of 

Nicholas I to r. Rev. Dates 1825-1855 in circular legend. 12.26g., 27.8mm, Diakov 612.1. Loop. 

Extremely fine. 

 

Серебряная медаль 1855 (1896). Наградная медаль. 100 лет со дня рождения Николая I. Без 

подписи. Портрет Николая I вправо. Рев. В центра даты 1825-1855. 12.26г., 27.8mm,  Дьяков 

612.1. Ушко. Отличное. 

100.- 4485 

  +   

  Mintage for Poland / Russian-Polish coins 

Монеты для Польши / Русско-польские монеты 

  

     

1764   Zloty 1818, Warsaw Mint, IB. 4.59g. Bitkin 842. Good very fine. 

 

Злотый 1818, Варшавский МД, IB. 4.59г. Биткин 842. Состояние лучше чем очень хорошее. 

50.- 4372 

  +   

1765   1 ½ Roubles – 10 Zlotych 1835, St. Petersburg Mint, HГ. 30.93g. Bitkin 1088. About uncirculated with 

attractive yellow patina.  

 

1 ½ рубля – 10 злотых 1835, СПб МД, HГ. 30.93г. Биткин 1088. Состояние практически 

превосходное с привлекательной желтоватой патиной. 

400.- 1598 

  +   

1766   ¾ Roubles – 5 Zlotych 1838, Warsaw Mint.  15.46g. Bitkin 1144. Struck with clashed dies. About 

uncirculated.  

 

¾ рубля – 5 злотых 1838, Варшавский МД.  15.46г. Биткин 1144. Отчеканена со следами 

холостого соударения штемпелей. Состояние практически превосходное. 

250.- 1597 

  +   

1767   Alexander II, 1855-1881. Poltina 1855, St. Petersburg Mint, ФБ. Ex the famous Irving Goodman 

collection!!! NGC MS63 PL. Bitkin 49. Choice prooflike uncirculated with attractive patina. 

 

Александр II. 1855-1881. Полтина 1855, СПб МД, ФБ. Из знаменитой коллекции Ирвинга 

Гудмана!!! В слабе NGC MS63 PL. Биткин 49. Пруфлайк, состояние исключительно 

превосходное с привлекательной патиной. 

3000.- 4435 

  Ex auction “The Irving Goodman Collection of Russian Coinage”, Superior Galleries, 12.02.1991, Lot 1188 

 
Происходит с аукциона «Коллекция русских монет Ирвинга Гудмана», Superior Galleries, 12.02.1991, лот 

1188 

+ 

  

1768   Kopeck 1855, Warsaw Mint.  5.07g. Bitkin 473. Very fine-extremely fine. 50.- 1614 
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Копейка 1855, Варшавский МД.  5.07г. Биткин 473. Состояние очень хорошее-отличное. 

  +   

1769   Denezhka 1855, Warsaw Mint.  2.51g. Bitkin 484. Extremely fine-uncirculated. 

 

Денежка 1855, Варшавский МД.  2.51г. Биткин 484. Состояние отличное-превосходное. 

50.- 4368 

  +   

1770   Poltina 1856, St. Petersburg Mint, ФБ.  10.46g. Bitkin 50. Choice brilliant uncirculated with attractive 

grey patina.  

 

Полтина 1856, СПб МД, ФБ.  10.46г. Биткин 50. Состояние исключительно безупречно 

превосходное с привлекательной серой патиной. 

4500.- 1652 

  +   

1771   Poltina 1857, St. Petersburg Mint, ФБ.  10.40g. Bitkin 51. Minor rim nicks. Brilliant uncirculated with 

amazing violet patina. 

 

Полтина 1857, СПб МД, ФБ.  10.40г. Биткин 51. Минимальные ударчики на гурте. Состояние 

безупречно превосходное с изумительной фиолетовой патиной. 

1500.- 4436 

  +   

1772   3 Kopecks 1858, Warsaw Mint.  14.70g. Bitkin 456 (R). Rare. Corroded. Good very fine.  

 

3 копейки 1858, Варшавский МД.  14.70г. Биткин 456 (R). Редкие. Коррозия. Состояние лучше 

чем очень хорошее. 

50.- 1604 

  +   

1773   Rouble 1859, St. Petersburg Mint. 20.76g. In memory of the unveiling of the monument to Emperor 

Nicholas I in St. Petersburg. Bitkin 567. About uncirculated. 

 

Рубль 1859, СПб МД. 20.76г. В память открытия монумента императору Николаю I в СПб. 

Биткин 567. Состояние практически превосходное. 

500.- 1527 

  +   

1774   Poltina 1859, St. Petersburg Mint, ФБ. NGC MS65. Bitkin 97. Choice brilliant uncirculated with most 

attractive brown patina. 

 

Полтина 1859, СПб МД, ФБ. В слабе NGC MS65. Биткин 97. Состояние исключительно 

безупречно превосходное с в высшей степени привлекательной коричневатой патиной. 

3000.- 4437 

  +   

1775   Poltina 1860, St. Petersburg Mint, ФБ. 10.31g. Bitkin 98 (R1). Rare. 3 roubles according to Iljin. 

Cleaned. Extremely fine. 

 

Полтина 1860, СПб МД, ФБ. 10.31г. Биткин 98 (R1). Редкая. 3 рубля по Ильину. Чистка. 

Состояние отличное. 

1300.- 1690 

  +   

1776   5 Kopecks 1860, Ekaterinburg Mint. 26.23g. Bitkin 306. Irregular planchet. Good extremely fine.  

 

5 копейки 1860, Екатеринбургский МД. 26.23г. Биткин 306. Неровная заготовка. Состояние 

лучше чем отличное. 

50.- 4348 

  +   

1777   Polushka 1861, Ekaterinburg Mint.  1.45g. Bitkin 385. About extremely fine. 

 

Полушка 1861, Екатеринбургский  МД.  1.45г. Биткин 385. Состояние практически отличное. 

50.- 4378 

  +   

1778*)  Rouble 1863, St. Petersburg Mint, AБ. Bitkin 75 (R2). NGC MS63. Extremely rare in this top quality!! 

The lowest mintage of the type with only 5 193 pieces struck. Choice uncirculated with lustreous patina. 

 

Рубль 1863, СПб МД, AБ. Биткин 75 (R2). В слабе NGC MS63. Чрезвычайно редкий в такой 

превосходной сохранности!! Самый маленький тираж рублей этого типа - всего 5 193 

экземпляра. Состояние исключительно превосходное с патиной и штемпельным блеском.  

20000.- 1729 

     

  *) Important note: Bidding on this lot requires an enhanced due diligence. Please consult the conditions of sale ! 

 

*) Важное замечание: Для ставок на этот лот требуется специальный допуск. Пожалуйста ознакомьтесь с Правилами 

аукциона! 

  

  +   

1779   Rouble 1866, St. Petersburg Mint, HФ.  20.81g. Биткин 78 (R). Rare. 4 roubles according to Petrov. 

Choice uncirculated with attractive grey-brown patina.  

 

Рубль 1866, СПб МД, НФ.  20.81г. Биткин 78 (R). Редкий. 4 рубля по Петрову. Состояние 

исключительно превосходное с привлекательной серовато-коричневой патиной. 

2500.- 1562 

  +   

1780   5 Roubles 1867, St. Petersburg Mint, HI.  6.52g. Bitkin 15. Struck with clashed dies. Extremely fine-

uncirculated. 

 

5 рублей 1867, СПб МД, HI.  6.52г. Биткин 15. Отчеканена со следами холостого соударения 

штемпелей. Состояние отличное-превосходное. 

2000.- 1676 
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  +   

1781   Rouble 1870, St. Petersburg Mint, HI.  20.71g. Bitkin 83. Cleaned. About extremely fine. 

 

Рубль 1870, СПб МД, HI.  20.71г. Биткин 83. Чистка. Состояние практически отличное. 

1200.- 1687 

  +   

1782   Kopeck 1870, St. Petersburg Mint.  3.34g. Bitkin 535. Minor planchet defect. Extremely fine.  

 

Копейка 1870, СПб МД.  3.34г. Биткин 535. Минимальная неровность заготовки. Состояние 

отличное. 

50.- 4382 

  +   

1783   Rouble 1871, St. Petersburg Mint, HI. 20.75g. Bitkin 84. 2 roubles according to Petrov. Minor scratch 

and hairlines. Choice uncirculated. 

 

Рубль 1871, СПб МД, HI. 20.75г. Биткин 84. 2 рубля по Петрову. Минимальная царапинка и 

тончайшие царапинки. Состояние исключительно превосходное. 

450.- 4361 

  +   

1784   Rouble 1871, St. Petersburg Mint, HI.  20.67g. Bitkin 84. About extremely fine. 

 

Рубль 1871, СПб МД, HI.  20.67г. Биткин 84. Состояние практически отличное. 

400.- 4469 

  +   

1785   ½ Kopeck 1871, Ekaterinburg Mint. PCGS AU58. Bitkin 436. About uncirculated. 

 

½ копейки 1871, Екатеринбургский МД. В слабе PCGS AU58. Биткин 436. Состояние 

практически превосходное. 

50.- 4401 

  +   

1786   3 Kopecks 1872, Ekaterinburg Mint. PCGS MS63BN. Bitkin 407. Uncirculated. 

 

3 копейки 1872, Екатеринбургский МД. В слабе PCGS MS63BN. Биткин 407. Состояние 

превосходное. 

50.- 4402 

  +   

1787   25 Kopecks 1873, St. Petersburg Mint, HI. NGC MS64. Bitkin 149 (R1). Rare. Brilliant uncirculated 

with prooflike fields. 

 

25 копеек 1873 г, СПб МД, HI. В слабе NGC MS64. Биткин 149 (R1). Редкие. Состояние 

безупречно превосходное с полем пруфлайк. 

450.- 1703 

  +   

1788   20 Kopecks 1874, St. Petersburg Mint, HI.  3.52g. Bitkin 225. About uncirculated. 

 

20 копеек 1874, СПб МД, HI.  3.52г. Биткин 225. Состояние практически превосходное. 

50.- 4370 

  +   

1789   15 Kopecks 1874, St. Petersburg Mint, HI.  2.68g. Bitkin 242. Choice brilliant uncirculated.  

 

15 копеек 1874, СПб МД, HI. 2.68г. Биткин 242. Состояние исключительно безупречно 

превосходное. 

75.- 1627 

  +   

1790   20 Kopecks 1875, St. Petersburg Mint, HI.  3.59g. Bitkin 226. Uncirculated. 

 

20 копеек 1875, СПб МД, HI.  3.59г. Биткин 226. Состояние превосходное. 

50.- 1625 

  +   

1791   Rouble 1877, St. Petersburg Mint, HI.  20.73g. Bitkin 90. Lightly cleaned. Good very fine. 

 

Рубль 1877, СПб МД, HI.  20.73г. Биткин 90. Легкая чистка. Состояние лучше чем очень хорошее 

50.- 4482 

  +   

1792   5 Kopecks 1877, St. Petersburg Mint. PCGS MS63BN. Bitkin 505. Uncirculated. 

 

5 копеек 1877, СПб МД. В слабе PCGS MS63BN. Биткин 505. Состояние превосходное. 

50.- 4403 

  +   

1793   Silver medal 1877 "100th anniversary of the birth of Alexander I. 1777-1877". 142.5g. Diameter  

81.6mm. Diakov 836.1 (R3). Rare. Minor scratches and rim nick. Prooflike uncirculated. 

 

Серебрянная медаль 1877 г "100-летие со дня рождения Александра I. 1777-1877". 142.5г. 

Диаметр  81.6мм. Дьяков 836.1 (R3). Редкая. Минимальные царапинки и ударчик на гурте. 

Пруфлайк, состояние превосходное. 

1000.- 4411 

  +   

1794   Alexander III, 1881-1894. Rouble 1883, St. Petersburg Mint. Coronation. 20.66g. Bitkin 217. Brilliant 

uncirculated. 

 

Александр III. 1881-1894. Рубль 1883 г, СПб МД. Коронация. 20.66 г. Биткин 217. Состояние 

безупречно превосходное. 

500.- 1529 

  +   

1795   Rouble 1883, St. Petersburg Mint. Coronation. 20.69g. Bitkin 217. About uncirculated with prooflike 

fields. 

 

500.- 1688 
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Рубль 1883 г, СПб МД. Коронация.  20.69г. Биткин 217. Состояние практически превосходное с 

полем пруфлайк. 

  +   

1796   Rouble 1883, St. Petersburg Mint. Coronation.  20.66g. Bitkin 217. About uncirculated. 

 

Рубль 1883 г, СПб МД. Коронация.  20.66г. Биткин 217. Состояние практически превосходное. 

200.- 4412 

  +   

1797   Rouble 1883, St. Petersburg Mint. Coronation.  20.75g. Bitkin 217. Сleaned. Extremely fine-

uncirculated. 

 

Рубль 1883 г, СПб МД. Коронация.  20.75г. Биткин 217. Чистка. Состояние отличное-

превосходное. 

150.- 4465 

  +   

1798   15 Kopecks 1883, 2.75g. St. Petersburg Mint, ДC. Bitkin 115. Uncirculated. 

 

15 копеек 1883,  2.75г. СПб МД, ДC. Биткин 115. Состояние превосходное. 

50.- 4478 

  +   

1799   Rouble 1884, St. Petersburg Mint, AГ.  20.66g. Bitkin 45. About extremely fine.  

 

Рубль 1884, СПб МД, АГ.  20.66г. Биткин 45. Состояние практически отличное. 

400.- 4352 

  +   

1800   Rouble 1885, St. Petersburg Mint, AГ. 20.66g. PCGS MS65. Bitkin 46. Brilliant uncirculated with 

attractive grey patina.  

 

Рубль 1885, СПб МД, AГ. 20.66г. Из слаба PCGS MS65. Bitkin 46. Состояние безупречно 

превосходное с привлекательной серой патиной. 

3400.- 4439 

  +   

1801   Rouble 1886, St. Petersburg Mint, AГ. NGC MS62. Bitkin 60. Old ink mark. Uncirculated and 

lustreous. 

 

Рубль 1886, СПб МД, AГ. В слабе NGC MS62. Биткин 60. Старинная пометка чернилами. 

Состояние превосходное со штемпельным блеском. 

2000.- 1730 

  +   

1802   50 Kopecks 1886, St. Petersburg Mint, AГ. NGC MS63. Bitkin 79 (R1). Rare. Choice uncirculated with 

attractive blue-green patina. 

 

50 копеек 1886, СПб МД, AГ. В слабе NGC MS63. Биткин 79 (R1). Редкие. Состояние 

исключительно превосходное с привлекательной синевато-зеленой патиной. 

5000.- 4396 

  Very low mintage - only 2 058 pieces 
 

Очень маленький тираж - всего 2 058 экземпляров 

  

  Ex "Heritage Auction Galleries", auction #3012, 3rd of january 2011, lot 25362 
 

Происходит с аукциона "Heritage Auction Galleries" #3012, 3 января 2011, лот 25362 

  

  +   

1803   25 Kopecks 1886, St. Petersburg Mint, HФ. 5.00g. Bitkin 89 (R1). Rare. Brilliant uncirculated with 

attractive green patina. 

 

25 копеек 1886, СПб МД, HФ. 5.00г. Биткин 89 (R1). Редкие. Состояние безупречно 

превосходное с привлекательной зеленоватой патиной. 

1000.- 4389 

  +   

1804   50 Kopecks 1887, St. Petersburg Mint, AГ.  10.00g. Bitkin 80 (R). Rare. Minor spot. Choice brilliant 

uncirculated.  

 

50 копеек 1887 г, СПб МД. АГ.  10.00г. Биткин 80 (R). Редкие. Минимальная точечка. Состояние 

исключительно безупречно превосходное.  

4000.- 1651 

  +   

1805   Rouble 1888, St. Petersburg Mint, AГ.  20.02g. Bitkin 71. About uncirculated. 

 

Рубль 1888, СПб МД, AГ.  20.02г. Bitkin 71. Состояние практически превосходное. 

3500.- 1656 

  +   

1806   Rouble 1888, St. Petersburg Mint, AГ.  19.76g. Bitkin 71. Very fine. 

 

Рубль 1888, СПб МД, AГ.  19.76г. Bitkin 71. Состояние очень хорошее. 

300.- 1686 

  +   

1807   50 Kopecks 1888, St. Petersburg Mint, AГ.  9.95g. Bitkin 81 (R1). Rare. Good extremely fine. 

 

50 копеек 1888, СПб МД, AГ.  9.95г. Биткин 81 (R1). Редкие. Состояние лучше чем отличное. 

2750.- 4466 

  Very low mintage - only 2 006 pieces 

 

Очень маленький тираж - всего 2 006 экземпляров 

  

  +   

1808   20 Kopecks 1889, St. Petersburg Mint, AГ.  3.59g. Bitkin 108. Uncirculated. 

 

50.- 1624 
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20 копеек 1889, СПб МД, AГ.  3.59г. Биткин 108. Состояние превосходное. 

  +   

1809   Rouble 1891, St. Petersburg Mint, HГ. PCGS AU53. Bitkin 74. Cleaned long time ago. About 

uncirculated.  

 

Рубль 1891, СПб МД, HГ. В слабе PCGS AU53. Биткин 74. Старинная чистка. Состояние 

практически превосходное. 

750.- 4399 

  +   

1810   15 Kopecks 1891, St. Petersburg Mint, AГ.  2.73g. Bitkin 124. Choice uncirculated. 

 

15 копеек 1891, СПб МД, AГ.  2.73г. Биткин 124. Состояние исключительно превосходное. 

50.- 1621 

  +   

1811   Prize medal "The central asian exhibition in Moscow. 1891". 148.4g. Diameter 79.2mm. Diakov 1061.1 

(R3). Rare. Minor scratches. About uncirculated with prooflike fields. 

 

Наградная медаль «Среднеазиатская выставка в Москве. 1891». 148.4г. Диаметр 79.2мм. Дьяков 

1061.1 (R3). Редкая. Минимальные царапинки. Состояние практически превосходное с полем 

пруфлайк. 

750.- 4408 

  +   

1812   Rouble 1892, St. Petersburg Mint, АГ. 19.91g. Bitkin 76. Minor hairlines. Good very fine.  

 

Рубль 1892, СПб МД, АГ. 19.91г. Биткин 76. Тончайшие царапинки. Состояние лучше чем очень 

хорошее 

250.- 4473 

  +   

1813   Rouble 1893, St. Petersburg Mint, АГ.  19.96g. Bitkin 77. Minor scratch on head. Good extremely fine.  

 

Рубль 1893, СПб МД, АГ.  19.96г. Биткин 77. Минимальная царапинка на голове. Состояние 

лучше чем отличное. 

600.- 4318 

  +   

1814   Rouble 1893, St. Petersburg Mint, АГ.  20.00g. Bitkin 77. Lightly cleaned. Extremely fine.  

 

Рубль 1893, СПб МД, АГ.  20.00г. Биткин 77. Легкая чистка. Состояние отличное. 

450.- 1602 

  +   

1815   French token commemorating of visit of the French squadron to Cronstadt in 1891 and the Russian 

squadron to Toulon in 1893. 7,06 g. Spotty. About uncirculated. 

 

Французский жетон в память визита французской эскадры в Кронштадт в 1891 и русской 

эскадры в Тулон в 1893 г. 7.06 г. Пятнышки. Состояние практически превосходное. 

50.- 4449 

  +   

1816   Bronze medal 1894. Unveiling of the monument to Alexander II in Helsingfors/Finnland. Dies by 

A.Gliriches, Jr. Head of Alexander II to r. Rev. View of the monument. 157.18 g. 82.8mm, Diakov 

1096.1. Choice prooflike uncirculated. 

 

Бронзовая медаль 1894 г. Открытие памятника Александру II в Гельсингфорсе/Финляндия. 

Гравер А.Грилихес-сын. Портрет Александра II вправо. Рев. Вид памятника. 157,18 г., 82.8 мм. 

Дьяков 1096.1. Пруфлайк, состояние исключительно превосходное.   

150.- 1724 

  +   

1817   Silver medal n. d. Award for zeal. Dies by A. Griliches. Head of Alexander III to r. Rev. Circular 

legend around open space in cord ring. 15.82g. Diameter 29.7 mm. Diakov 896.6 (R2). Rare. Loop. 

Scratches. Good very fine. 

 

Серебряная медаль без даты. «ЗА УСЕРДИЕ». Гравер А.Грилихес. Портрет Александра III 

вправо. Рев. Внутри концентрических кругов надпись ЗА УСЕРДIЕ. 15.82г. 29,7 мм. Дьяков 

896.6 (R2). Редкая. Ушко. Царапинки. Состояние лучше чем очень хорошее. 

150.- 4486 

  +   

1818   Silver medal "Exhibition of horticulture in Warsaw". "Warsaw society of horticulture". 30.21 g. 42,6 

mm. Diakov 1113.2 (R3) var. Rare. Uncirculated. 

 

Серебрянная медаль «Выставка садоводства в Варшаве». «Варшавское общество садоводства». 

30.21 г. 42,6 мм. Дьяков № 1113.2 (R3) вар. Редкая. Состояние превосходное 

100.- 4392 

  +   

  Mining tokens / Аффинажные слитки    

     

1819   10 Zolotniks n. d. NGC MS61. Bitkin 258. Uncirculated. 

 

10 золотников без даты. В слабе NGC MS61. Биткин 258. Состояние превосходное. 

350.- 1706 

  +   

1820   Russian silver ingot w/o date with several stamps. 409,0 g. Approx. 670 mm * 320 mm * 195 mm. 

Extremely fine. 

 

Российский серебрянный слиток без даты, с несколькими штампами. 409,0 г. Примерно 670 мм * 

320 мм * 195 мм.  Состояние отличное. 

250.- 4490 
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  +   

1821   Nicholas II, 1894-1917. Rouble 1895, St. Petersburg Mint, АГ.  19.81g. Bitkin 38. About very fine.  

 

Николай II. 1894-1917. Рубль 1895, СПб МД, АГ. 19.81г. Биткин 38. Состояние практически 

очень хорошее. 

200.- 4472 

  +   

1822   50 Kopecks 1895, St. Petersburg Mint, AГ.  10.00g. Bitkin 71. Minor scratches. About uncirculated.  

 

50 копеек 1895, СПб МД, AГ. 10.00г. Биткин 71. Минимальные царапинки. Состояние 

практически превосходное. 

150.- 4499 

  +   

1823   Rouble 1896, St. Petersburg Mint, AГ. Coronation. 19.96g. Bitkin 322. Minor scratches. Brilliant 

uncirculated.  

 

Рубль 1896 г, СПб МД, AГ. Коронация. 19.96г. Биткин 322. Минимальные царапинки. Состояние 

безупречно превосходное. 

300.- 4496 

  +   

1824   Specimen ½ Kopeck 1896, Birmingham Mint. PCGS SP65RB. Bitkin 292 var. Unedited! Extremely 

rare! Specimen striking. Prooflike choice brilliant uncirculated. 

 

Пробная ½ копейки 1896, Бирмингемский МД. В слабе PCGS SP65RB. Биткин 292 вар. Не 

изданная! Чрезвычайно редкая! Пробный оттиск улучшенного качества. Пруфлайк, состояние 

исключительно безупречно превосходное. 

2000.- 1707 

  Ex collection of the officer of the Birmingham Mint 
 

Из собрания чиновника Бирмингемского монетного двора 

  

  +   

1825   Rouble 1897, St. Petersburg Mint, АГ. 20.01g. Bitkin 41. Brilliant uncirculated with magnificent 

colourful patina.  

 

Рубль 1897, СПб МД, АГ. 20.01г. Биткин 41. Состояние безупречно превосходное с 

непревзойденной многоцветной патиной. 

500.- 4498 

  +   

1826   Rouble 1897, St. Petersburg Mint, АГ. 19.96g. Bitkin 41. Good extremely fine.  

 

Рубль 1897, СПб МД, АГ. 19.96г. Биткин 41. Состояние лучше чем отличное. 

200.- 4467 

  +   

1827   Specimen 3 Kopecks 1897, Birmingham Mint. PCGS SP63RB. Bitkin 284 var. Unedited! Extremely 

rare! Specimen striking. Prooflike choice brilliant uncirculated. 

 

Пробные 3 копейки 1897, Бирмингемский МД. В слабе PCGS SP63RB. Биткин 284 вар. Не 

изданная! Чрезвычайно редкая! Пробный оттиск улучшенного качества. Пруфлайк, состояние 

исключительно безупречно превосходное. 

2000.- 1708 

  Ex collection of the officer of the Birmingham Mint 

 
Из собрания чиновника Бирмингемского монетного двора 

  

  +   

1828   Specimen 2 Kopecks 1897, Birmingham Mint. PCGS SP63RB. Bitkin 287 var. Unedited! Extremely 

rare! Specimen striking. Prooflike choice brilliant uncirculated. 

 

Пробные 2 копейки 1897, Бирмингемский МД. В слабе PCGS SP63RB. Биткин 287 вар. Не 

изданная! Чрезвычайно редкая! Пробный оттиск улучшенного качества. Пруфлайк, состояние 

исключительно безупречно превосходное. 

2000.- 1709 

  Ex collection of the officer of the Birmingham Mint 
 

Из собрания чиновника Бирмингемского монетного двора 

  

  +   

1829   ¼ Kopeck 1897, Birmingham Mint. PCGS MS63BN. Bitkin 296. Brilliant uncirculated.  

 

¼ копейки 1897, Бирмингемский МД. В слабе PCGS MS63BN. Биткин 296. Состояние 

безупречно превосходное. 

50.- 4400 

  +   

1830   Bronze medal 1897 "50th anniversary of Grand Duke Vladimir Aleksandrovich as Chief of L.-G. 

Dragoon regiment. 1897". Dies by N. Dmitriev. 311.7g. Diameter of 102.5 mm. Diakov 1246.1 (R2). 

Rare. Minor scratches and rim nicks. About extremely fine. 

 

Бронзовая медаль 1897 г «50-летие шефства Великого Князя Владимира Александровича над 

Лейб-гвардии Драгунским полком. 1897». Медальер Н.Дмитриев. 311.7г. Диаметр 102.5 мм. 

Дьяков 1246.1 (R2). Редкая. Минимальные царапинки и ударчики на гурте. Состояние 

практически отличное. 

1000.- 4410 

  +   

1831   Rouble 1898, St. Petersburg Mint, AГ. NGC MS63. Unveiling of the Emperor Alexander II Monument 

in Moscow. Bitkin 323 (R). Rare. Brilliant uncirculated. 

4500.- 4440 
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Рубль 1898 г, СПб МД, AГ. В слабе NGC MS63. Открытие памятника императору Александру II 

в Москве. Биткин 323 (R). Редкий. Состояние безупречно превосходное. 

  +   

1832   10 Kopecks 1898, St. Petersburg Mint, AГ. Bitkin 148. 10 Kopecks 1901, St. Petersburg Mint, AP.  

Bitkin 153. 20 Kopecks 1906, St. Petersburg Mint, ЭБ.  Bitkin 106. Good extremely fine and about 

uncirculated (2).  (3) 

 

10 копеек 1898, СПб МД, АГ.  Биткин 148. 10 копеек 1901, СПб МД, AP.  Биткин 153. 20 копеек 

1906, СПб МД, ЭБ.  Биткин 106. Лучше чем отличное и практически превосходное (2).  (3) 

50.- 1617 

1618 

1622 

  +   

1833   Rouble 1899, St. Petersburg Mint, ФЗ. 20.00g. PCGS MS64. Bitkin 49. Brilliant uncirculated. 

 

Рубль 1899, СПб МД, ФЗ. 20.00г. Из слаба PCGS MS64. Биткин 49. Состояние безупречно 

превосходное. 

3500.- 4442 

  +   

1834   50 Kopecks 1899, Paris Mint. 10.00g Bitkin 200. Lightly cleaned. Minor scratch on face. Extremely 

fine. 

 

50 копеек 1899, Парижский МД. 10.00г. Биткин 200. Легкая чистка. Минимальная царапинка на 

лице. Состояние отличное. 

100.- 4480 

  +   

1835   50 Kopecks 1900, St. Petersburg Mint, ФЗ.  10.07g. Bitkin 79. Extremely fine.  

 

50 копеек 1900, СПб МД, ФЗ.  10.07г. Биткин 79. Состояние отличное. 

50.- 1628 

  +   

1836   Silver medal 1901. For combatants in operations against rebels in China (Boxer Rebellion). Dies by M. 

Gabe and Klenov (unsigned). Crowned monogram. Rev. Legend and dates above anchor over crossed 

sword and rifle. 15.11g., 28.1mm,  Diakov 1331.1 (R2). Rare. Loop. About extremely fine. 

 

Серебряная медаль 1901. Для участников боевых действий «За поход в Китай 1900-1901». 

Граверы M.Габе и Кленов (без подписи). Под короной вензель Николая II. Рев. В центре даты 

1900-1901, внизу скрещенные якорь, сабля и ружьё. 15.11г., 28.1mm,  Дьяков 1331.1 (R2). Редкая. 

Ушко. Состояние практически отличное. 

150.- 4487 

  +   

1837   10 Roubles 1904, St. Petersburg Mint, AP. Bitkin 31. NGC MS64. Choice proof with minor contact 

marks. Even NGC is grading this coin as MS 64, we think that this coin is a proof striking. 

 

10 рублей 1904, СПб МД, AP. Биткин 31. В слабе NGC MS64. Исключительный пруф с 

минимальными контактными следами. Хотя NGC присвоила монет грейд MS 64, мы полагаем, 

что эта монета отчеканена по технологии пруф. 

1000.- 1727 

  +   

1838   50 Kopecks 1906, St. Petersburg Mint, ЭБ.  9.96g. Bitkin 85 (R1). Rare. Good very fine. 

 

50 копеек 1906, СПб МД. ЭБ.  9.96г. Биткин 85 (R1). Редкие. Состояние лучше чем очень 

хорошее. 

1500.- 1689 

  +   

1839   Rouble 1907, St. Petersburg Mint, ЭБ.  19.90g. Bitkin 61. Very fine-extremely fine.  

 

Рубль 1907, СПб МД, ЭБ.  19.90г. Биткин 61. Состояние очень хорошее-отличное. 

300.- 4463 

  +   

1840   ¼ Kopeck 1909, St. Petersburg Mint. NGC MS63 RB. Bitkin 279. Brilliant uncirculated with red mint 

lustre.  

 

¼ копейки 1909, СПб МД. В слабе NGC MS63 RB. Биткин 279. Состояние безупречно 

превосходное с красным штемпельным блеском. 

50.- 1721 

  +   

1841   Silver medal for the 25 Years Jubilee of the Foundation of the Parish Schools, 1909. 12.89g., 28.3mm,  

Diakov 1475 (R2). Rare. Loop. About extremely fine. 

 

Серебрянная медаль на 25-летний юбилей церковно-приходских школ, 1909  12.89г., 28.3мм, 

Дьяков 1475 (R2). Редкая. Ушко. Состояние практически отличное. 

75.- 4488 

  +   

1842   50 Kopecks 1911, St. Petersburg Mint, ЭБ. 9.96g. Bitkin 90. Lightly cleaned. About extremely fine. 

 

50 копеек 1911, СПб МД, ЭБ. 9.96 г. Биткин 90. Легкая чистка. Состояние практически отличное. 

150.- 4479 

  +   

1843   Rouble 1912. St. Petersburg Mint, ЭБ. Unveiling of the Monument to Alexander III in Moscow. NGC 

AU58. Bitkin 330 (R). Rare. Supposed to be from Hesselgesser collection. About uncirculated and 

lustreous. 

 

Рубль 1912 г. СПб МД, ЭБ. Открытие памятника Александру III в Москве. В слабе NGC AU58.  

Биткин 330 (R). Редкий. Предположительно из коллекции Хессельгессера. Состояние 

4500.- 1712 
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практически превосходное со штемпельным блеском. 

  +   

1844   Rouble 1912, St. Petersburg Mint, ЭБ. 19.92g. Centenary of the Patriotic War 1812. Bitkin 334. 

Uncirculated. 

 

Рубль 1912 г, СПб МД, ЭБ. 19.92г. Столетие Отечественной войны 1812 г. Биткин 334. 

Состояние превосходное. 

900.- 1563 

  Supposedly ex NGC slab MS 61 

 
Предположительно из слаба NGC MS 61 

  

  +   

1845   Rouble 1912, St. Petersburg Mint, ЭБ. 19.99g. Centenary of the Patriotic War 1812. Bitkin 334. About 

uncirculated. 

 

Рубль 1912 г, СПб МД, ЭБ. 19.99г. Столетие Отечественной войны 1812 г. Биткин 334. 

Состояние практически превосходное. 

900.- 1530 

  +   

1846   Rouble 1912, St. Petersburg Mint, ЭБ.  19.86g. Bitkin 66. About uncirculated. 

 

Рубль 1912 г, СПб МД, ЭБ.  19.86г. Биткин 66. Состояние практически превосходное. 

100.- 1521 

  +   

1847   Kopeck 1912, St. Petersburg Mint. PCGS MS64RB. Bitkin 259. Brilliant uncirculated with full red mint 

lustre. 

 

Копейка 1912, СПб МД. В слабе PCGS MS64RB. Биткин 259. Состояние безупречно 

превосходное с полным красным штемпельным блеском. 

50.- 1714 

  +   

1848   Rouble 1913, St. Petersburg Mint, BC.  19.98g. Bitkin 68 (R1). From Thomas Hoiland auction’s 

description: «THIS COIN ORIGINATES FROM AN OLD SCANDINAVIAN COLLECTION». Very 

rare as a proof! Cabinet piece. Choice brilliant proof with magnigicent patina. 

 

Рубль 1913, СПб МД, BC.  19.98г. Биткин 68 (R1). Из описания на аукционе Томас Хойланд: 

«ЭТА МОНЕТА ПРОИСХОДИТ ИЗ СТАРОЙ СКАНДИНАВСКОЙ КОЛЛЕКЦИИ». Очень 

редкий в исполнении пруф! Кабинетный экземпляр. Исключительно безупречный пруф с 

непревзойденной патиной. 

5000.- 4492 

  Ex Thomas Hoiland auction 117, 10.11.2007, lot 5248 
 

Происходит с аукциона Томас Хойланд 117, 10.11.2007, лот 5248 

  

  Low mintage for both 1913 types 22 125 pieces only 
 

Маленький тираж обоих типов 1913 года всего 22 125 экземпляров 

  

  +   

1849   Rouble 1913, St. Petersburg Mint, ЭБ.  19.94g. Bitkin 67 (R1). Rare. Brilliant uncirculated. 

 

Рубль 1913 г, СПб МД, ЭБ.  19.94г. Биткин 67 (R1). Редкий. Состояние безупречно 

превосходное. 

1500.- 1532 

  Low mintage for both 1913 types 22 125 pieces only 
 

Маленький тираж обоих типов 1913 года всего 22 125 экземпляров 

  

  +   

1850   Rouble 1914, St. Petersburg Mint, BC. Bicentenary of the Battle of Gangut. NGC AU58. Bitkin 337 

(R2). Very rare. About uncirculated. 

 

Рубль 1914 г, СПб МД, BC. Двухсотлетие сражения при Гангуте. В слабе NGC AU58. Биткин 337 

(R2). Очень редкий. Состояние практически превосходное. 

7500.- 1719 

  +   

1851   Rouble 1914, St. Petersburg Mint, BC.  19.92g. Bitkin 69. Minor rim nick. Good extremely fine. 

 

Рубль 1914, СПб МД, BC.  19.92г. Биткин 69. Минимальный ударчик на гурте. Состояние лучше 

чем отличное. 

600.- 4443 

  +   

1852   20 Kopecks 1914, St. Petersburg Mint, BC. NGC MS67. Bitkin 116. Choice brilliant uncirculated. 

 

20 копеек 1914, СПб МД, BC. В слабе NGC MS67. Биткин 116. Состояние исключительно 

безупречно превосходное. 

200.- 1711 

  +   

1853   10 Kopecks 1914, 1.82g St. Petersburg Mint, BC. Bitkin 167. Brilliant proof with irregular patina. 

 

10 копеек 1914, 1.82г. СПб МД, BC. Биткин 167. Безупречный пруф с неравномерной патиной. 

150.- 4477 

  +   

1854   10 Kopecks 1914, St. Petersburg Mint, BC. NGC MS66. Bitkin 167. Brilliant uncirculated. 

 

10 копеек 1914, СПб МД, BC. В слабе NGC MS66. Биткин 167. Состояние безупречно 

превосходное. 

100.- 1710 
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  +   

1855   5 Kopecks 1914, St. Petersburg Mint, BC. NGC PF68. Bitkin 191. Choice brilliant proof. 

 

5 копеек 1914, СПб МД, BC. В слабе NGC PF68. Биткин 191. Исключительно безупречный пруф. 

1000.- 1718 

  +   

1856   Rouble 1915, St. Petersburg Mint, BC. 20.02g. Bitkin 70 (R). Minor scratches. About uncirculated. 

 

Рубль 1915, СПб МД, BC. 20.02г. Биткин 70 (R). Минимальные царапинки. Состояние 

практически превосходное. 

550.- 4458 

  +   

1857   Rouble 1915, St. Petersburg Mint, BC.  20.01g. Bitkin 70 (R). Extremely fine-uncirculated. 

 

Рубль 1915, СПб МД, BC.  20.01г. Биткин 70 (R). Состояние отличное-превосходное. 

500.- 4444 

  +   

1858   Rouble 1915, St. Petersburg Mint, BC.  20.08g. Bitkin 70 (R). Extremely fine-uncirculated. 

 

Рубль 1915, СПб МД, BC.  20.08г. Биткин 70 (R). Состояние отличное-превосходное. 

500.- 4330 

  +   

1859   20 Kopecks 1915, St. Petersburg Mint, BC. NGC MS67. Bitkin 117. Choice brilliant uncirculated. 

 

20 копеек 1915, СПб МД, BC. В слабе NGC MS67. Биткин 117. Состояние исключительно 

безупречно превосходное. 

200.- 1717 

  +   

1860   15 Kopecks 1915, St. Petersburg Mint, BC. NGC MS66. Bitkin 142. Brilliant uncirculated. 

 

15 копеек 1915, СПб МД, BC. В слабе NGC MS66. Биткин 142. Состояние безупречно 

превосходное. 

100.- 1720 

  +   

1861   ½ Kopeck 1916, St. Petersburg Mint. PCGS PR63RB. On slab 1915 wrongly written. Bitkin 275. 

Brilliant proof with red mint lustre. 

 

½ копейки 1916, СПб МД. В слабе PCGS PR63RB. На слабе ошибочно указан 1915 год. Биткин 

275. Безупречный пруф с красным штемпельным блеском. 

250.- 4406 

  +   

1862   Medal "Society of fans of thoroughbred dogs". Next exhibition of dogs. 9,59 g. Gilt. Diameter  24.65 

mm. Uncirculated. 

 

Медаль «Общество любителей породистых собак». Очередная выставка собак. 9,59 г. Позолота. 

Диаметр 24,65 мм. Превосходное. 

50.- 4390 

  +   

1863   Token 10 Kopecks w/o date. ?Lead. 4.20g. Compagnie Russe de Navigation à Vapeur / РОПТ. Rare. 

Choice uncirculated with attractive patina. 

 

Жетон 10 копеек без даты. ?Свинец. 4.20г. Русское Общество Пароходства / РОПТ. Редкий. 

Состояние исключительно превосходное с привлекательной патиной. 

50.- 1662 

  +   

1864   Token 10 Kopecks w/o date. ?Lead. 2.12g. Cercle de la Compagnie Russe de Navigation à Vapeur et de 

Commerce. Rare. Uncirculated and attractive. 

 

Жетон 10 копеек без даты. ?Свинец. 2.12г. Русское Общество Пароходства и Торговли (РОПиТ). 

Редкий. Состояние превосходное и привлекательное. 

50.- 1664 

  +   

1865   Token 5 Kopecks w/o date. ?Lead. 1.56g. Cercle de la Compagnie Russe de Navigation à Vapeur et de 

Commerce. Rare. Minor scratch. Brilliant uncirculated. 

 

Жетон 5 копеек без даты. ?Свинец. 1.56г. Русское Общество Пароходства и Торговли (РОПиТ). 

Редкий. Минимальная царапинка. Состояние безупречно превосходное. 

50.- 1663 

  +   

  Polish Revolution 1830 – 1831 / Польское восстание 1830 - 1831   

     

1866   5 Zlotych Polskich 1831, Warsaw Mint, KG. 15.51g. Bitkin 2 (R). Rare. Planchet defect. About 

extremely fine.  

 

5 злотых 1831, Варшавский МД, KG. 15.51г. Биткин 2 (R). Редкие. Неровность заготовки. 

Состояние практически отличное. 

350.- 1692 

  +   

  Union of Soviet Socialist Republics, 1917-1990 / Советский Союз, 1917-1990   

     

1867   Сhervonetz-10 Roubles 1923, ПЛ. 8.59g. Fr. 181. Minor scratch. About uncirculated. 

 

Червонец-10 рублей 1923, ПЛ. 8.59г. Фридберг 181. Минимальная царапинка. Состояние 

практически превосходное. 

1000.- 1731 

  +   
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1868   Tscherwonetz-10 Roubles 1981, ЛМД. NGC MS64. Fr. 181a. Rare. Prooflike brilliant uncirculated. 

 

Червонец-10 рублей 1981, ЛМД. В слабе NGC MS64. Фридберг 181a. Редкий. Пруфлайк, 

состояние безупречно превосходное. 

1500.- 1704 

  +   

  Russian Federation / Российская Федерация   

     

1869   Two one-sided trial strikes of both obverse and reverse of gold 200 roubles 1993. Series: Protect Our 

World. The Brown Bear. Copper alloy. To Y # 413. Brilliant proof. 

 

Два односторонних пробных оттиска аверса и реверса золотых 200 рублей 1993 г. Серия: 

Сохраним наш мир. Бурый медведь. Медный сплав. К Y # 413. Безупречный пруф. 

50.- 4365 

  +   

1870   One-sided trial strike of reverse of gold 50 roubles 1993. Series: Russian Ballet. Copper alloy. To Y # 

418. Brilliant proof. 

 

Односторонний пробный оттиск реверса золотых 50 рублей 1993. Серия: Русский балет. Медный 

сплав. К Y # 418. Безупречный пруф. 

50.- 4362 

  +   

1871   Two thin one-sided trial strikes of both obverse and reverse of palladium 25 roubles 1993. Historical 

Series: Contribution of Russia to World Culture. M.P. Moussorgsky. Copper alloy. To Y # 452. Choice 

brilliant proof. 

 

Два тонких односторонних пробных оттиска аверса и реверса палладиевых 25 рублей 1993 г. 

Историческая серия: Вклад России в сокровищницу мировой культуры. М.П.Мусоргский. 

Медный сплав. К Y # 452. Исключительно безупречный пруф. 

50.- 4388 

  +   

1872   Thin one-sided trial strike of reverse of palladium 10 roubles 1993. Series: Russian Ballet. Copper 

alloy. To Y # 421. Brilliant proof. 

 

Тонкий односторонний пробный оттиск реверса палладиевых 10 рублей 1993. Серия: Русский 

балет. Медный сплав. К Y # 421. Безупречный пруф. 

50.- 4363 

  +   

1873   3 roubles 2000. Olimpic games in Sydney. 34.76g. Y #671. Choice brilliant proof. 

 

3 рубля 2000 г. Олимпийские игры в Сиднее. 34.76г. Y #671. Исключительно безупречный пруф. 

200.- 1665 

  +   
     
     
     

     
     

     

     

     

     

     

     

     

 


